



'ଠଗ୍‌ସ ଅଫ୍ ହିନ୍ଦୋସ୍ତାନ' ଅଭିନୟ କଣ୍ଠକର: ଆମିର
'ଠଗ୍‌ସ ଅଫ୍ ହିନ୍ଦୋସ୍ତାନ'ରେ ଅଭିନୟ କଣ୍ଠକର ଥିଲା ବୋଲି ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତା ଆମିର ଖାନ୍ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

୦୨ ୧୪

ମନୁ-ସୌରଭ ଯୋଡ଼ିଙ୍କୁ ସଫଳତା
ମନୁ ଭାବର ଓ ସୌରଭ ଚୌଧୁରୀ ଏସିଆନ ଏୟାରଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ୧୦ ମିଶର ଏୟାର ପିସ୍ତୁଲ ମିଶ୍ଟ୍ର ଟିମ୍ ଇଭେଣ୍ଟରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି।



ସମ୍ପ୍ରଦାରିତ ହେବ ସବୁଜ ମହାନଦୀ ମିଶନ



କ୍ୟାବିନେଟ ନିଷ୍ପତ୍ତି

- ବ୍ରାହ୍ମଣୀ, ବୈତରଣୀ, ରଷିକୁଲ୍ୟା କୂଳରେ ବନୀକରଣ ହେବ
- ୫ ବର୍ଷ ପାଇଁ ୪୪୮ କୋଟି ବ୍ୟୟ ବରାଦ
- ୨୨୦ କୋଟିରେ ନିର୍ମାଣ ହେବ ଭବାନୀପାଟଣା ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଟେଣ୍ଡରକୁ ଅନୁମୋଦନ
- ଶିଶୁ ଭବନ ପାଇଁ ହେବ ନୂଆ କୋଠା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୧ (ବୁଧବେଳା) ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପର ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି। କଳକୁ ସଞ୍ଚୟ କରିବାକୁ ମହାନଦୀ ଓ ଏହାର ଉପନଦୀ ତେଲ ଓ ଇନ୍ଦ୍ର ନଦୀ କୂଳର ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଏକ କିଲୋମିଟର ପ୍ରଶସ୍ତର ଏକ ସବୁଜ ବଳୟ ସୃଷ୍ଟି କରିବା ଲାଗି ସବୁଜ ମହାନଦୀ ମିଶନ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ତେବେ ଏହାକୁ ଅନ୍ୟ ନଦୀଗୁଡ଼ିକୁ ସମ୍ପ୍ରଦାରିତ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟ ବୃହତ୍ ମହାନଦୀ ବୈତରଣୀ, ବ୍ରାହ୍ମଣୀ ଓ ରଷିକୁଲ୍ୟାର ଉଭୟ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ବୃକ୍ଷ ରୋପଣ ହେବ। ଏହି ନଦୀଗୁଡ଼ିକର ଶାଖା ଓ ଉପନଦୀଗୁଡ଼ିକରେ ମଧ୍ୟ ସବୁଜ ବଳୟ ସୃଷ୍ଟି କରାଯିବ। ୨୦୧୯-୨୦ରେ ପର୍ଯ୍ୟାୟ କ୍ରମେ ବୃକ୍ଷ ରୋପଣ କରାଯିବ। ଏଥିସହିତ ମହାନଦୀ, ତେଲ ଓ ଇନ୍ଦ୍ର ନଦୀର ଅନ୍ୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ମଧ୍ୟ ବୃକ୍ଷ ରୋପଣ ହେବ। ୨୦୧୯ରୁ ୨୩ ଯାଏ ପାଞ୍ଚବର୍ଷିଆ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ୪୪୮ କୋଟି ଟଙ୍କାର ବ୍ୟୟ ଅଟକ କରାଯାଇଛି। ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପରିବେଶ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଦିଆଯାଇଥିବା ଏହି ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ରାଜ୍ୟ କ୍ୟାବିନେଟ ଶୁକ୍ରବାର ଅନୁମୋଦନ କରିଛି। ଏହି ଯୋଜନାରେ ୪୧.୩୦୦ ହେକ୍ଟର ନଦୀଶାଖା ଓ ୧୦୪୧ ହେକ୍ଟର କି.ମି. ପଥ ପାର୍ଶ୍ୱ

ଏଲଇଡିରେ ଝଲସିବ ସବୁ ସହର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୧ (ବୁଧବେଳା) ରାଜ୍ୟର ୧୧୪ଟି ସହରାଞ୍ଚଳ ଏଲଇଡି ଲାଇଟରେ ଝଲସିବ। ହରିଦିବ ଅଧିକ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି ଅପଚୟ କରୁଥିବା ପୁରୁଣା ଲାଇଟ। କଟକ ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମରେ ଏଲଇଡି ଲାଇଟ ଲାଗିଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ମଧ୍ୟ ଏହାକୁ ଲଗାଇବାକୁ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ଓ ନଗର ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। ଏ ନେଇ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ୨ଟି ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ରାଜ୍ୟ କ୍ୟାବିନେଟ ଅନୁମୋଦନ କରିଛି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଏନଇ ଏପିଏସ୍ଡି ସର୍ଭିସ ଲିମିଟେଡ୍(ଇଇଏସଏଲ) ଏବଂ ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥା ମେସର୍ସ ଏନଇଇଏସଏଲ ମାଧ୍ୟମରେ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ଏଲଇଡି ଲାଇଟ ଲାଗିବ। ସରକାରୀ-ଘରୋଇ ଭାଗାବରି (ପିପିପି) ମୋଡରେ ୫ ମହାନଗର ନିଗମରେ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଏସପିଏମ୍ ଅଞ୍ଚଳକୁ ପଶିଲା ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ବୋର୍ଡ



ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦର

- ନଷ୍ଟ ହେଲା ଭାସମାନ ଟେଲ ପାଇପ
- ୧୩ ବଙ୍ଗୀୟ ଧୀବର ଅଟକ, ବୋର୍ଡ ଜବତ

ପାରାଦୀପ, ୯।୧୧ (ସ.ପ୍ର.) ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦର ପୋଡାଗ୍ରଣ୍ଡଠାରୁ ୨୦ କିମି ଦୂର ସମୁଦ୍ରରେ ଥିବା ଭାସମାନ ଏସପିଏମ୍ (ସିଙ୍ଗଲ ପଏଣ୍ଟ ମୋରିଂ ସିଷ୍ଟମ) ବର୍ଥ ଅଞ୍ଚଳରେ ଗୁରୁବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି। ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ଦିଆ ଅଞ୍ଚଳ ଏକ ମାଛଧରା ବୋର୍ଡ ଏସପିଏମ୍ ନିଷିଦ୍ଧାଞ୍ଚଳରେ ଧରଣର ପଶି ଭାସମାନ ଟେଲ ପାଇପ ନଷ୍ଟ କରିଦେଇଛି। ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦର ପକ୍ଷରୁ ଯେଠାରେ ସୁରକ୍ଷା ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବା ସିଆଇଏସଏମ୍ ଉକ୍ତ ବୋର୍ଡକୁ ଜବତ କରି ବନ୍ଦରକୁ ଆଣିଛନ୍ତି। ଏହାପରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବୋର୍ଡ ସମ୍ପର୍କରେ ତଦନ୍ତ କରି

ଆଇନଗତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ବନ୍ଦର ଉପ ସଂରକ୍ଷକ ତଥା କ୍ୟାପଟେନ୍ ଅତୁଲ୍ୟ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ସ୍ଥାନୀୟ ଏସପିଏମ୍ (ସିଙ୍ଗଲ ପଏଣ୍ଟ ମୋରିଂ ୧୫୮୨ରେ) ଜଣାଇଛନ୍ତି। ବୋର୍ଡରେ ଥିବା ୧୩ ଜଣ ବଙ୍ଗୀୟ ଧୀବରଙ୍କୁ ପୋଲିସକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ପାରାଦୀପ ସାମୁଦ୍ରିକ ଆନା ପୋଲିସ ବୋର୍ଡ ସମ୍ପର୍କରେ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ସୁଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏସପିଏମ୍ ହେଉଛି ପାରାଦୀପର ଟେଲ ବର୍ଥ। ସେଠାରେ ବିଦେଶରୁ ଆସୁଥିବା ଅଶୋଧିତ ଟେଲ ପାନାମାକୁ କାହାଜ ଲାଗିଥାଏ। କାହାଜକୁ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଆପଣଙ୍କ ଏହି କପି ସହିତ ପାଇବେ ପିଲାଙ୍କ ପତ୍ରିକା

ହଜର ଭାଇଭଉଣୀ ପାଖି ନିଆକୁ

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ

ଅନିଷ୍ଠିତ ସମ୍ପ୍ରଦାରଣ

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ପୂରଣ କରିବା ବଦଳରେ ସହର ଓ ରାସ୍ତାର ନାମ ବଦଳାଇ ଡ୍ରାମା ଜଗୁଛି ଭାଇପା।

- ଶରଦ ଯାଦବ, ଲୋକତାନ୍ତ୍ରିକ ଜନତା ଦଳ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ସବୁଜବାହିନୀ ଅନୁଦାନ ବାଟରଣା

୫

ଦେବାଶିଷଙ୍କ ଜାମିନ ୧୬କୁ ଘୁଞ୍ଚିଲା

ଆନନ୍ଦପୁର, ୯।୧୧ (ସ.ପ୍ର.)



ଦେବାଶିଷ ପାତ୍ର

ଘସିପୁରା ବ୍ଲକର ପୂର୍ବତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ମନ୍ତ୍ରୀ ବଡ଼ି ନାରାୟଣ ପାତ୍ରଙ୍କ ପୁଅ ଦେବାଶିଷଙ୍କ ଜାମିନ ଶୁଣାଣି ପୁଣି ଆସନ୍ତା ୧୬ ତାରିଖକୁ ଘଞ୍ଚିଥିବା ଜଣାପଡିଛି। ଏକ ସ୍ୱେଚ୍ଛାଳ କେସ୍‌ରେ କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ ହାଜତରେ ଦେବାଶିଷ ରହିଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାର ଘସିପୁରା ଆନା କେସ୍ ନଂ ୧୮୧/୧୮ରେ ଜାମିନ୍ ଶୁଣାଣି ପାଇଁ ଆନନ୍ଦପୁର ଏଡିକେ କୋର୍ଟରେ ଦେବାଶିଷ ହାଜର ହେବା ପାଇଁ ତାରିଖ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିଲା। କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଚାର ବିଭାଗୀ

ହାଜତରୁ ଦେବାଶିଷ ଆନନ୍ଦପୁରରେ ହାଜର ହୋଇ ନ ପାରିବାରୁ ତାଙ୍କ ଜାମିନ୍ ଶୁଣାଣି ଅବଧିକୁ ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡିଛି।

ଡିଡ୍‌ଲି ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶାକୁ କେନ୍ଦ୍ରର ପ୍ରଶଂସା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୧ (ବୁଧବେଳା)

ଡିଡ୍‌ଲି ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମୁକାବିଲାରେ ଓଡ଼ିଶା ସଫଳ। ଜାତୀୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ(ଏନ୍‌ଡିଏମ୍‌ଏ) ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶିତ 'ଆପଦ ସମାଦ'ରେ ଏହା ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ଯେଉଁ ଜଙ୍ଗଲରେ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଶାସନ ଡିଡ୍‌ଲିର ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ନିଜକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିଲା, ତାହା ଉଦାହରଣ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ହେଲେ ଏତେ ସବୁ ପରେ ବି ମୃତକଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ଦୁଇ ଅଙ୍କ ଛୁଇଁଥିବା ମଧ୍ୟ ରିପୋର୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି।

ରାଜ୍ୟରେ ଉପକୂଳବର୍ତ୍ତୀ ୫ଟି ଜିଲା ଯଥା ଗଞ୍ଜାମ, ଗଜପତି, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲାର ପ୍ରାୟ ୩ ଲକ୍ଷ ଲୋକ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ସ୍ଥାନାନ୍ତରିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ବାତ୍ୟାର ଭୟାବହତାକୁ ଦେଖି ଅକ୍ଟୋବର ୧୧ ଓ ୧୨ରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ବନ୍ଦ କରାଯାଇଥିଲା। ୮ଟି ଟ୍ରେନ୍‌କୁ ବାଟିଲ କରାଯାଇଥିଲା। ଶକ୍ତି ଏବଂ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗକୁ ସମସ୍ତ ପରିସ୍ଥିତିରେ ସଜାଗ ରହିବା ପାଇଁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ମତ୍ସ୍ୟକାମୀମାନଙ୍କୁ ସମୁଦ୍ର ମଧ୍ୟକୁ ଯିବାକୁ ବାରଣ କରାଯାଇଥିବା ଭଳି ତଥ୍ୟ ଉକ୍ତ ରିପୋର୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି।

କିଛି ତଥ୍ୟ

ଡିଡ୍‌ଲି ବର୍ଷ ଦେଶରେ ୧୧୦.୭୧ ଲକ୍ଷ ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ରବି ଚାଷ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଗତ ବର୍ଷ ସମାନ ସମୟରେ ଏହା ୧୩୮.୧୬ ଲକ୍ଷ ହେକ୍ଟର ରହିଥିଲା।

- କୃଷି ମନ୍ତ୍ରାଳୟ

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	61	107	117
CTC	61	107	117
DKL	62	109	119
BDK	60	106	116
BLS	62	109	119
ANG	64	111	121

Eggs Retail Price- 51/-Dozen
Issued in the Interest of Consumers

TATA STEEL
WeAlsoMakeTomorrow

ଆଜିକୁ ଆଗେଇ ନେଉଛି, ଆସନ୍ତାକାଲିର ଗତି ବଢ଼ାଉଛି ।

ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ମେଟ୍ରୋ ସିଷ୍ଟମ, ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଏୟାରପୋର୍ଟ, ଦେଶର ପ୍ରଗତିର ବାହକ - ଭାରତର ଗଣପରିବହନ ବ୍ୟବସ୍ଥା, ଦେଶକୁ ଏକ ନବଦିଗକୁ ନେଇ ଚାଲିଛି । ତାଗା ଶ୍ଟିଲର ଏକାଧାରପିସି ସ୍ତ୍ରୀକ୍ଷୟ ଏବଂ ଚିତ୍ତକର ରେଡିଭିଲ୍, ମେଟ୍ରୋ ରେଲୱେ ନେଟୱର୍କ ଗଢ଼ି ଚୋଟିବାରେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ନିର୍ବାହ କରିଛି । ଏହା ଛଡ଼ା ଆଧୁନିକ ଏୟାରପୋର୍ଟ ଗଢ଼ି ଚୋଟିବାରେ ତାଗା ଶ୍ଟିଲରୁ ଶ୍ଟିଲ ଗୁ୍ୟୁଲଭ ସେକ୍ସନ୍‌ର ଅଂଶେ ଅବଦାନ । ଆଜିର ଗତିକୁ ବଢ଼ାଇ ନେଇ ଚାଲିଛି ଆସନ୍ତାକାଲିର ପଥରେ ।

ଆସନ୍ତାକାଲିର ଭିତ୍ତିଭୂମି । ମେଟ୍ରୋ ଏବଂ ଏୟାରପୋର୍ଟ
ବିଶ୍ୱ ବାଣିବାରୁ ଦେଖନ୍ତୁ www.wealsomaketomorrow.com

ଦୁଇଗୋଷ୍ଠୀ ମଧ୍ୟରେ ଗଣତନ୍ତ୍ର

ଉତ୍କଳ ଜିଲ୍ଲା ବାସୁଦେବପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ପଦ୍ମପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ବିକ୍ରମ ଯୁବ ବାହିନୀର ଦୁଇଗୋଷ୍ଠୀ ମଧ୍ୟରେ ଆର୍ଥିକ କାରବାରକୁ ନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ଗଣତନ୍ତ୍ର ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଏନେଇ ପାଟିଚୁଣ୍ଡ ଓ ଠେଲାପୋଲୀରେ ଗୋଟିଏ ପକ୍ଷର ଦୁଇଜଣ ସଦସ୍ୟ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଉଭୟ ପକ୍ଷରୁ ବାସୁଦେବପୁର ଥାନାରେ ପୃଥକ ଭାବେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ଥାନାଧିକାରୀ ଉପାଖ୍ୟକ ନାୟକ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଶୁକ୍ରବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟା ବେଳେ ପଦ୍ମପୁର ଯୁବ ବାହିନୀର କେତେଜଣ ସଭ୍ୟ ପଲିଥିନପୁତ୍ର ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ ଜନସଚେତନତା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ରାଲି କରିବାକୁ ବାହାରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଆଉ କେତେଜଣ ସଭ୍ୟ ଯୁବ ବାହିନୀରେ ଚଳା ଉଠାଣକୁ ନେଇ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ନେଇ ପାଟିଚୁଣ୍ଡ ଓ ଠେଲାପୋଲୀ ହୋଇଥିଲା।



ସୋମବାର ଯାଏ ଚାଲିବ ଓକିଲଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ

କଟକ ଅଫିସ, ୯।୧୧ କଟକରେ ଓକିଲ ଓ ପୋଲିସ ମଧ୍ୟରେ ଲାଗି ରହିଥିବା ବିବାଦର ସମାଧାନ ବାଟ ପିଚୁନି। ଏନେଇ ଚାଲିଥିବା ମାମଲାର ତଦନ୍ତ ହାଇକୋର୍ଟର ବିଚାରପତି ଜଷ୍ଟିସ ସି.ଆର. ଦାସଙ୍କ ତଦାଖତରେ କରାଯାଇଛି। ତଦନ୍ତର ଅଗ୍ରଗତି ସମ୍ପର୍କରେ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରତିଦିନ ଜଷ୍ଟିସ ଦାସଙ୍କ ନିକଟରେ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ହାଇକୋର୍ଟ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ନଭେମ୍ବର ୯ ପୁଣି ତୁରନ୍ତ ତଦନ୍ତ ରିପୋର୍ଟ କୋର୍ଟରେ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ମଧ୍ୟ ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରହିଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଚାନ୍ଦିନୀ କରୀବୀରେ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀଙ୍କ ବିଫଳ ହୋଇଛି। ଶୁକ୍ରବାର ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ପୁଣି ବିଚାରପତି କେ.ଏସ୍. ଝାଙ୍କେରୀ ଓ ବିଚାରପତି କେ.ଆର. ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ନେଇ ଗଠିତ ଖଣ୍ଡପୀଠରେ ହୋଇଥିଲା। କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଆଇଜି ଅରୁଣା ବୋଧା, ହାଜର ହୋଇ ମାମଲା

ସମ୍ପର୍କରେ ଏକ ଷ୍ଟାମ୍ପ୍ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ କରିବା ସହିତ ତୁରନ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ ପାଇଁ ୬ ସପ୍ତାହ ସମୟ ମାଗିଥିଲେ। ଏପରି କି ମାମଲା ସହିତ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣମାନଙ୍କ ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ ଆବଶ୍ୟକ କରୁଥିବା ବୋଧା ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ। ତେବେ ଓକିଲଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣାରେ ନିଲମ୍ବିତ ହୋଇଥିବା ଏକ ପୋଲିସ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଉପରୁ ନିଲମ୍ବନ ଆଦେଶ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ସମ୍ପର୍କରେ ଖଣ୍ଡପୀଠ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଆଇଜିଙ୍କୁ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ। ମାମଲା କୋର୍ଟରେ ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ କେଉଁ ଆଧାରରେ ଏମାନଙ୍କ ଉପରୁ ନିଲମ୍ବନ ଆଦେଶ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରାଯାଇଛି ସେନେଇ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ଖଣ୍ଡପୀଠ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛି। ସୋମବାର ମାମଲାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣି କରାଯିବ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ପରେ ହାଇକୋର୍ଟ ବାର୍ ଆସୋସିଏସନର ସାଧାରଣ ପରିଷଦ ବୈଠକ ବସିଥିଲା। ବୈଠକରେ ଆସନା ସୋମବାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଆନ୍ଦୋଳନ

- ହାଇକୋର୍ଟରେ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଦାଖଲ କରିପାରିଲାନି ତୁରନ୍ତ ରିପୋର୍ଟ
- ନିଲମ୍ବନ ଆଦେଶ ପ୍ରତ୍ୟାହାରକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଲେ କୋର୍ଟ
- ପୋଲିସ ସହିତ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ଓକିଲ ସମ୍ପ ପ୍ରସ୍ତୁତ

କାରି ରଖିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ମାମଲା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ପୋଲିସ ତିନି ଆର୍.ପି. ଶର୍ମାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଚୁକ୍ତିବଦ୍ଧ ଏକ ଚିଠି ହାଇକୋର୍ଟ ବାର୍ ଆସୋସିଏସନର ସଭାପତିଙ୍କ ନିକଟକୁ ଆସିଛି। ପୋଲିସ ପୁଞ୍ଜୀକରଣ କନଫରେନ୍ସ ହଲ୍ରେ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ତିନିପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ପୋଲିସ ପୁଞ୍ଜୀକରଣ କମିଟି ବାର୍ ଆସୋସିଏସନ କାର୍ଯ୍ୟକରଣ ରୁହେଁ ଏକ ତୃତୀୟ ଘ୍ନାନରେ ଏହି

ଆଲୋଚନା କରିବାକୁ ବାର୍ ଆସୋସିଏସନ ରାଜି ହୋଇଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ ସତ୍ୟତ୍ୱ ମହାନ୍ତି କହିଛନ୍ତି। ସୂଚନାଆଉଳି, ଗତ ଅଗଷ୍ଟ ୨୮ରେ ହାଇକୋର୍ଟ ଆଡଭୋକେଟ ଦେବୀ ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଚାଲିଥିବା ଆନା ପୋଲିସ ମାଡ୍ ମାରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଅଭିଯୁକ୍ତ ପୋଲିସ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଆଇପିସି ଦିନା ୩୦୭ରେ ମାମଲା ଚଳୁ କରିବାକୁ ହାଇକୋର୍ଟ ବାର୍ ଆସୋସିଏସନ ପକ୍ଷରୁ ଦାବି ହୋଇଥିଲା। ହେଲେ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ କୋହଳ ଦିନା କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ବାର୍ ଆସୋସିଏସନ ପକ୍ଷରୁ ଅଗଷ୍ଟ ୨୯କୁ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଆନ୍ଦୋଳନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ପରେ ହାଜିଲଦାର ପ୍ରସାଦ କୁମାର ବେହେରା, କନଷ୍ଟେବଲ ଦିନାପ କୁମାର ସାମଲ ଓ ଉଦୟ କୁମାର ଭୃଗୁଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟରୁ ନିଲମ୍ବିତ କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ନିଲମ୍ବିତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଉପରୁ ଗତ ସପ୍ତାହରେ ନିଲମ୍ବନ ଆଦେଶ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରାଯାଇଥିଲା।

ବରଗଡ଼ରେ ମହାବଳ ହତ୍ୟା ଘଟଣା କ୍ୟାମେରା ହଟାଇବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ ଡିଏଫଓ

କୁଚନେଶ୍ୱର, ୯।୧୧ (କ୍ଷୁଦ୍ର) ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଡେକ୍ରିଗଡ଼ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ମହାବଳ ବାଘକୁ ହତ୍ୟା ଘଟଣା ଏବେ ନୂଆ ମୋଡ଼ ନେଇଛି। କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଘଟଣାକୁ ଗୁରୁତର ସହ ନେଇ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ବେଳେ ହାତୀକୁଡ଼ ଡିଏଫଓଙ୍କ ଏକ ନେସେର୍ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଏବେ ଭାଇରାଲ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ଏକ ହାତୀକୁଡ଼ ଚାନ୍ଦିନୀ ଗତ ଅକ୍ଟୋବର ୬ରେ ସମସ୍ତ କ୍ୟାମେରା ଗ୍ରାହ୍ୟ ହଟାଇଦେବାକୁ ଡିଏଫଓ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଚାନ୍ଦିନୀ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଡିଏଫଓ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ବିରୋଧ କରି, ଅଧିକ କ୍ୟାମେରାଗ୍ରାହ୍ୟ ଘାତନ ନ କରି ଡିଏଫଓ କେଉଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଲାଗିଥିବା କ୍ୟାମେରାଗୁଡ଼ିକୁ ହଟାଇବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ ତାହାକୁ ତଦନ୍ତ ପରିସରକୁ କରାଯିବ ବୋଲି କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଏଡିଓ ସତ୍ୟଜିତ ସତ୍ୟାଧିକ କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଘଟଣାରେ ଗିରଫ ହୋଇଥିବା ୪ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଏଡିଓଙ୍କୁ ରିମାଣ୍ଡରେ ଆଣିବ। ଏ ନେଇ କୋର୍ଟରେ ଆବେଦନ କରାଯିବ ବୋଲି

- ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ବୁଲୁଛି ହାତୀକୁଡ଼ ଚାନ୍ଦିନୀ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ
- ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ରିମାଣ୍ଡରେ ଆଣିବ ଏଡିଓ

ଏଡିଓଙ୍କ ଉପାଧ୍ୟାୟ ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଏଡିଓଙ୍କ ଡିଏଫଓ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ବିରୋଧ କରି ଅଧିକାରୀ ଏହି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ଘଟଣାରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନେଇ ଅଧିକ ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ ଲାଗି ଜଙ୍ଗଲ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ରିମାଣ୍ଡରେ ଆଣିବା ପାଇଁ କୋର୍ଟରେ ଆବେଦନ କରାଯିବ। ଫଳରେ ଡେକ୍ରିଗଡ଼ ସାମାଜିକରେ ରହି ବନ୍ୟଜନ୍ତୁ ଶିକାର କରୁଥିବା ଅପରାଧୀଙ୍କ ବିଷୟରେ କିଛି ତଥ୍ୟ ମିଳିପାରିବ। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଗତ ଅକ୍ଟୋବର ୨୮ରେ ଡେକ୍ରିଗଡ଼ ବନ୍ୟଜନ୍ତୁ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ଭିତରେ ଏକ ବାଘକୁ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଥିବା ନେଇ ଖବର ମିଳିବା ପରେ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାରେ ଗତ ୩ ତାରିଖରେ ବନ ବିଭାଗ ଘ୍ନାନୀୟ ଖବୁରିଆ ଗ୍ରାମର ସୁଶୀଳା ଭୋଇ, ସତ୍ୟବାନ ସାହୁ, ଗୌରୀ ମିଶ୍ରଙ୍କ ସମେତ ୪ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ପରେ ସେମାନେ ମହାବଳ ବାଘ ଶିକାର କରିଥିବା ନେଇ ସ୍ୱୀକାର କରିଥିଲେ।

ଜେଲ ଭିତରେ ମାରପିଟ୍ ୨ ବନ୍ଦୀଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ଜଣେ ଗୁରୁତର

ବରଗଡ଼ ଅଫିସ, ୯।୧୧ ବରଗଡ଼ ସର୍ବକେଲ ଭିତରେ ଶୁକ୍ରବାର ବିଚାରାଧୀନ ବନ୍ଦୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଗଣତନ୍ତ୍ର ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଦୁଇ ବନ୍ଦୀଙ୍କ ଅତୀତ ଆକ୍ରମଣରେ ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଆହତ ବନ୍ଦୀ ହେଲେ ବରଗଡ଼ ପଠାନ୍‌ପଡ଼ାର ଏମ୍.ଏ. ଅଲଗାଫା। ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପୁଞ୍ଜୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ପୋଲିସ ସୁରକ୍ଷା ବଳୟରେ ସେଠାରେ ତାଙ୍କର ଚିକିତ୍ସା ଚାଲିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଅଲଗାଫାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିବା ୨ ବନ୍ଦୀଙ୍କୁ ଅନ୍ୟ କାରାଗାରକୁ ଘ୍ନାନାନ୍ତର କରିବା ପାଇଁ ସର୍ବକେଲର ଡିଭିଜନ ପାତ୍ର ଜେଲ ଆଇଜିଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଆହତ ବନ୍ଦୀ ଅଲଗାଫା ଗୁରୁତର ଏକ ମାରପିଟ୍ ଘଟଣାରେ ଗିରଫ ହୋଇଥିଲେ।

ଜାମିନ ନାମାଣ୍ଡରେ ହେବାକୁ ତାଙ୍କୁ ସମ୍ପର୍କରେ ବରଗଡ଼ ସର୍ବକେଲ ହାଜିଟକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପୂର୍ବରୁ ଏକ ତକାୟତ ମାମଲାରେ ଗିରଫ ହୋଇ ଜେଲରେ ରହିଥିବା ୨ ବନ୍ଦୀ ଶୁକ୍ରବାର ସକାଳେ ଅଲଗାଫାଙ୍କୁ ଅତୀତ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ତେଲ, ଇଟାରେ ତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରାଯାଇଛି। ଅପରପକ୍ଷେ ସେମାନେ କେବଳ ହାତାହାତି ହୋଇଥିଲେ ବୋଲି ସର୍ବକେଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ସମେତ ଦେଇଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ଅଲଗାଫା ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଥିବା ଯୋଗୁ ତାଙ୍କୁ ତେଲ କିମ୍ପା ଇଟାରେ ଆକ୍ରମଣ କରାଯାଇଥିବା ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଖବର ଲେଖାହେବା ସୁଦ୍ଧା (ରାତି ୮ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ) ଥାନାରେ କୌଣସି ଏତଲା ହୋଇ ନ ଥିବା ଚାନ୍ଦିନୀ ଥାନା ପୋଲିସ କହିଛି। ତେବେ କେଉଁ କାରଣରୁ ଏହି ଗଣତନ୍ତ୍ର ଘଟଣା ଘଟିଲା ତାହା ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇନାହିଁ।

କାର୍ତ୍ତିକର ପ୍ରଥମ ଦିବାପହୁଡ଼: ଦିନରେ ୨ ଘଣ୍ଟା ଶୋଇଲେ ମହାପ୍ରଭୁ ପୂଜା ଅଫିସ, ୯।୧୧: ଶୁକ୍ରବାର ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଦିବାପହୁଡ଼ ହୋଇଛି। ପ୍ରତ୍ୟହ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଦିବାପହୁଡ଼ ହେବାର ପରମ୍ପରା ରହିଛି। କିନ୍ତୁ ନିତ୍ୟ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଦର୍ଶନ ପାଇଁ କମ୍ ସମୟ ମିଳିଥିବାରୁ ପ୍ରାୟତଃ ଦିବାପହୁଡ଼ ହୋଇପାରି ନ ଥାଏ। ହେଲେ ପ୍ରତିବର୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ମାସରେ ଦ୍ୱାରପିଟା ନୀତି ପ୍ରାୟତଃ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ରହିଥିବାରୁ ଏଥିପାଇଁ ସମୟ ରହିଥାଏ। ଚଳିତବର୍ଷ ନୀତିକାନ୍ତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ସମୟରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇପାରି ନ ଥିବାରୁ କାର୍ତ୍ତିକ ମାସ ୧୫ ଦିନ ବିତାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦିବା ପହୁଡ଼ ହୋଇପାରି ନ ଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଶୁକ୍ରବାର ଦିବାପହୁଡ଼ ହୋଇଛି। ଦିନରେ ୨ ଘଣ୍ଟା ୧୦ ମିନିଟ୍ ଶୋଇଲେ ମହାପ୍ରଭୁ।

Kalinga Institute of Industrial Technology
Deemed to be University
(Established U/S 3 of UGC Act, 1956)
Bhubaneswar, Odisha, India

14th Annual Convocation
Date: November 10, 2018 (Saturday) Time: 10.30 a.m.

Chief Guest
His Excellency
Prof. Ganeshi Lal
Hon'ble Governor of Odisha

Chief Speaker
Prof. (Dr.) Ernesto Kahan
Sr. Vice-President, World Academy of Arts & Culture (WAAC), U.S.A., Fmr. Vice President, IPPNW (The recipient of the 1985 Nobel Peace Prize)
He will also receive the Degree of D.Sc. (Honoris Causa)

Award of D.Sc./D.Litt. (Honoris Causa) to

The Rt. Hon. The Baroness Usha Kumari Prashar, CBE, PC, United Kingdom	Shri Kabir Bedi Renowned Indian Film Writer, Producer, Director and Actor
Mr. Niklaus-Samuel Gugger Hon'ble Member of Swiss Parliament, Switzerland	Dr. Md. Sabur Khan Chairman, Board of Trustees, Daffodil International University, Dhaka, Bangladesh
Prabhu Gaur Gopal Das Life Coach, Monk & Spiritual Motivational Speaker	Prof. Dinabandhu Sahoo Director, Institute of Bioresources and Sustainable Development (IBSD), Imphal, Manipur

Watch live on Kalinga TV from 10.30 a.m. onwards

VIT

JOIN VIT AND SHAPE YOUR FUTURE!

VITEEE 2019
10th April to 21st April 2019 (Computer Based Test)
Applications are invited for B.Tech Programmes :
Aerospace Engineering, Bioengg., Biotech., Chemical, Civil, CSE, CSE (Bioinfo), CSE (Data Analytics), CSE (Gaming Tech.), CSE (Information Security), CSE (Networking & Security), CSE (AI & Machine Learning), CSE (Cyber Security & Digital Forensics), CSE (Artificial Intelligence), ECE, ECE (Biomedical), ECE (Embedded Systems), ECE (IOT), ECE (Sensors & Wearable Tech.), ECE (VLSI) , EEE, EIE, Electronics & Computer Engg., Fashion Technology, IT, Mech., Mech (Auto), Mech. (Energy), Production & Industrial Engg.

To apply online and to get details like eligibility and fee, please visit www.vit.ac.in
Last date for submission: 28th FEBRUARY 2019
Online Application Fee: ₹1150

VIT is globally Recognized and Accredited

- THE WORLD UNIVERSITY RANKINGS World Ranking 201-250 under Young University category-2018
- QS BRICS UNIVERSITY RANKING 2019 -NO 176
- First University in India to get QS 4 Star Rating
- Got 5 STAR Rating for 5 Sub Categories (Teaching, Employability, Facilities, Innovation and Inclusiveness)
- ABET, USA has accredited 14 B.Tech programmes
- ACBSP, USA, VITBS is fully Accredited for 10 years from 2017
- ACCA (Association of Chartered Certified Accountants), UK accreditation for VITBS Programmes
- NIRF (National Institutional Ranking Framework), Govt. of India
 - No. 16 among Engineering Institutions-2018
 - No. 16 in University Category-2018
- Completed 3 cycles of NAAC accreditation with 'A' grade (National Assessment and Accreditation Council), Govt. of India
- QS I.GAUGE - Got DIAMOND University Rating in 2018

Why study at VIT?

- 230+ MOUs with reputed universities abroad
- 1000+ industries as partners of VIT
- 10 Research Centres where UG students can do research
- 120+ student clubs and chapters to mould you to be a leader
- Student friendly campus

ITP Scheme to get a foreign degree	Foreign adjunct professors teaching courses	Fully Flexible Credit System (FFCS) TM
Branch Change possibility in II year	International Placements - a unique opportunity	One module in every subject handled by Industry experts

Offline application forms can be obtained: • From the designated branches of Post Offices on cash payment of ₹1200/- (list available on our website) •By handing over a DD for ₹1200/- drawn in favour of VIT, payable at Vellore. Applications also available in VIT Chennai, VIT Bhopal & VIT AP.
For enquiries contact us on our helpline number +91-416-330 5555 | 220 2125
For more details visit www.vit.ac.in

VIT Vellore Institute of Technology
VELLORE, CHENNAI

VIT BHOPAL
www.vitbhopal.ac.in

VIT AP
www.vitap.ac.in

VIT - A place to learn; A chance to grow

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ...
ବୟସ: ...
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...



ଏଠାରେ ୨ X ୨
ସେ.ମି. ପଟେ
ଲଗାନ୍ତୁ

classified

real estate
SALE
Bhubaneswar AIIMS Hospital, DOON/ NMIT College front gharabari plot. 9439206202.

Booking simplex 2BHK 1200 sqft. Tankapani Road Sai Temple 26,19,000/-.

healthcare
Sonali ayurvedic full body massage/ smart lady expert therapist best facility.

Booking flats 2BHK, 3BHK in 1160 sqft. and 1320 sqft. Patrapada BMC Mall 3500/-sft.

3 bedroom flat 4000 sqft. full furnished including 4 car parking (A-Block) (G-4/5), 100% Vastu, Redhisidhi Enclave, ICE Factory Lane, Cuttack Road, Bhubaneswar.

AFFIDAVIT
I changed my name from Dibyasmata Barik to Dibyasmata Balyarsingh vide Affidavit CF No-06 dated 10.07.2018, sworn before Court of Executive Magistrate, Bhubaneswar.

Engineering କଲେଜ back sideରେ ଭୂତିବାନ ପୁଅ ମିଳୁଛି। 8338932027.

2970 sqft. plot with house at Nirakarapur for sale. 9220650945.

AFFIDAVIT
I changed my name from Dibyasmata Barik to Dibyasmata Balyarsingh vide Affidavit CF No-06 dated 10.07.2018, sworn before Court of Executive Magistrate, Bhubaneswar.

୧୨୦୦ sqft. ୧ମହଲା 35 lakh 1111/12. 7377529311.

3BHK ready to move Premium Duplex at DHPL Sahoo Residential near Mancheswar Railway Station. Contact: 9937059891, 9348292617.

ପ୍ରଥମ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନୀତେଶ ରଞ୍ଜନ
ଡି.ନାରାୟଣ, ଗୈଦିଆ, ବେକାନାଳ

୧୨୦୦ sqft. ୧ମହଲା 35 lakh 1111/12. 7377529311.

Residential plot with revenue road and electricity near Patia Station. Immediate registration and possession. 9437827966.

ପ୍ରଥମ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନୀତେଶ ରଞ୍ଜନ
ଡି.ନାରାୟଣ, ଗୈଦିଆ, ବେକାନାଳ

୧୨୦୦ sqft. ୧ମହଲା 35 lakh 1111/12. 7377529311.

Construction
Construct your building in finished house contact: 9937064680.

ବାରରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ
ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୯୧୧୧(ସ.ପ୍ର.)-ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ସହରର ପୁରୁଣାପାଟଣା ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ କ୍ରୀଷ୍ଣା ବାରରେ ଗୁରୁବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଶର୍ବତ୍ସର୍ବଜିତ ହୋଇ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି।

Infocity-2 Campus frontର BDA yellowzone plot sale urgent. 9938770157, 7008818182.

For construction of residential/ commercial buildings Please contact. 7008268129, 9439143273.

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ...

Book SC plots at Patia Bhubaneswar walkable distance from Patia Station immediate possession/ registration. 6371034524.

Bank/ commercial main road, Kalinganagar, BBSR G+1+2= 6000 sqft. 9438556363, 9337718848.

ମନେ ପଡ଼ୁଛି
ନବମ ଶ୍ରୀକବାର୍ଯ୍ୟକା ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚଳି
ସ୍ୱର୍ଗତ ଦିବାକର ରଥ

ଭୁବନେଶ୍ୱର- ହୁଏପାଳ ପୁଧାନନ କଲେଜ ପାଖରେ ଘରବାଡି ବାଉଁଶବାର ପୂର୍ବ 6,36,000/-ରେ ବିକ୍ରିହେବ। 9437003399, 9437240295.

to-let
Office/ Hostel open hall 2000 sqft. 1st, 2nd floor near highway Honda, NH-5, Rudrapur, Bhubaneswar. Mob: 9937012004.

ମନେ ପଡ଼ୁଛି
ନବମ ଶ୍ରୀକବାର୍ଯ୍ୟକା ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚଳି
ସ୍ୱର୍ଗତ ଦିବାକର ରଥ

୧୨୦୦ sqft. ୧ମହଲା 35 lakh 1111/12. 7377529311.

Office/ Hostel open hall 2000 sqft. 1st, 2nd floor near highway Honda, NH-5, Rudrapur, Bhubaneswar. Mob: 9937012004.

ସ୍ୱର୍ଗତ ଦିବାକର ରଥ
ସ୍ୱର୍ଗତ ଦିବାକର ରଥ

୧୨୦୦ sqft. ୧ମହଲା 35 lakh 1111/12. 7377529311.

700 sqft. office space on 2nd floor commercial building at Gundicha Temple, Grand Road, Puri. 9437094505, 8249180126.

ପ୍ୟାକର ଓ ମୁଭର
Samal Packers movers provide household shifting in reasonable price. 9437035016.

୧୨୦୦ sqft. ୧ମହଲା 35 lakh 1111/12. 7377529311.

700 sqft. office space on 2nd floor commercial building at Gundicha Temple, Grand Road, Puri. 9437094505, 8249180126.

ପ୍ୟାକର ଓ ମୁଭର
Samal Packers movers provide household shifting in reasonable price. 9437035016.

୧୨୦୦ sqft. ୧ମହଲା 35 lakh 1111/12. 7377529311.

Residential plot available Nakhara, Nandankan flat- Hanspal, duplex- Raghunathpur any purchase. Contact: 9853821712, 8270565956.

ପ୍ୟାକର ଓ ମୁଭର
Samal Packers movers provide household shifting in reasonable price. 9437035016.

ଚିଲିକା ବୁକରେ ଏନ୍‌ସାଇକ୍ଲୋପିଡ଼ିଆ ପାଇଲଟ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅଫିସ୍, ୯।୧୧
ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ସହ ସାମିଲ ହେବା ପାଇଁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଶିକ୍ଷାରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଏଥି ସହ ଲାଗିତ ଶିକ୍ଷା ଶୈକ୍ଷିକ ଗବେଷଣା ଓ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ପରିଷଦ (ଏନ୍‌ସାଇକ୍ଲୋପିଡ଼ିଆ) ପକ୍ଷରୁ ପରୀକ୍ଷାକ୍ରମ ଲାଗିତ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଉପରେ ନିଆଯାଇଛି।

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଅପହରଣ ଅଭିଯୋଗ, ୩ ମୁଦକ ଅଟକ

ଝରକିଆ, ୯।୧୧(ସ.ପ୍ର.)
ନବରଞ୍ଜନପୁର ଜିଲ୍ଲା ଝରକିଆ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଅପହରଣ ଅଭିଯୋଗରେ ସ୍ଥାନୀୟ ପୋଲିସ୍ ୩ ଜଣଙ୍କୁ ଅଟକ ରଖି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

ସମ୍ପ୍ରସାରିତ ହେବ ସବୁଜ...

ଭୁବନେଶ୍ୱର ବ୍ୟତୀତ ୧୧୩ଟି ପୌର ସଂସ୍ଥାକୁ ୫ଟି କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଭକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ୪ଟି ମହାନଗର ନିଗମ ଓ ୩୪ଟି ପୌର ସଂସ୍ଥାରେ ଏକାଠି ଲାଭ କରାଯାଇ ପାରେ।

ଏସପିଏମ୍ ଅଞ୍ଚଳକୁ...

ପାଇଫ୍ ଯୋଗେ ତେଲ ଅନୁଲୋପ କରି ଟେକ ବିଶୋଧନାଗାରକୁ ନିଆଯାଇପାଏ। ସେହି ଏସପିଏମ୍‌ରେ ୧୦ କିମି ସୀମା ମଧ୍ୟରେ ମାଛଧରା ବୋର୍ଡ଼ ଚଳାଚଳ ଉପରେ ଅକର୍ତ୍ତାପୀୟ କଟକଣା ଲାଗୁ କରାଯାଇଛି।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

- ମେଷ: ବୁଧଙ୍କ ନକ୍ଷତ୍ରରୁ ଚନ୍ଦ୍ର ଶାରୀରିକ ଅସୁସ୍ଥତା ମଧ୍ୟରେ କାମ କରିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେବେ।
ବୃଷ: ଆଜିର ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ଅପରିଚିତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବା ଲାଜ।
ମିଥୁନ: କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟରେ ତରଫରୁ ଅପହରଣ ଆଶଙ୍କା ଥିବାରୁ ସତର୍କତା ସହ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ।
କର୍କଟ: ପରୋକ୍ଷ ଶତ୍ରୁତା କାରଣରୁ କାର୍ଯ୍ୟ ସାଧନରେ ନିକଟ ଲୋକମାନଙ୍କ ତରଫରୁ ସହଯୋଗ ପାଇବେନି।
ସିଂହ: ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥାରେ ଉନ୍ନତି ଘଟିବ କାରଣରୁ ମନ ଏକ ପ୍ରକାର ହାଲୁକା ହୋଇଯିବ।
କନ୍ୟା: ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର କାମରେ ଅନୁପ୍ରବେଶକରି ମନକୁ ଭାରାଭାର କରିପାରିବେ।
ତୁଳା: ଆଶା କରୁଥିବା ବିବାହ ଅର୍ଥ ପାଇବେ, କିନ୍ତୁ ଏଥିପାଇଁ ଆପଣଙ୍କୁ ସାମାନ୍ୟ କଷ୍ଟ ସହ୍ୟ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ।
ବିଛା: କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟସାଧନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଚେତନା ଲାଭି ରହିବା କାରଣରୁ ମାନସିକ ଛିଟି ଠିକ୍ ରହିବନାହିଁ।
ଧନୁ: ଆପଣଙ୍କ ପରାମର୍ଶ ବସ୍ତୁମାନଙ୍କ ମନକୁ ବେଶ୍ ପାଇବ, ଫଳରେ ପ୍ରଶଂସା ପାଇ ଖୁସୀ ହେବେ।
ମକର: କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବୃଦ୍ଧି ସହାୟକ ନୁହେଁ।
କୁମ୍ଭ: ଆଜିର ଆନୁଷ୍ଠାନିକ କାମରେ ସମ୍ମାନନୀୟ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷ ସହାୟତା କରିବେ।
ମିଠୁନ: ଆଜିର ଆନୁଷ୍ଠାନିକ କାମରେ ସମ୍ମାନନୀୟ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷ ସହାୟତା କରିବେ।
ମୀନ: ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ ସକାଶେ ବସ୍ତୁକ ସହ ଅଧିକାଂଶ ସମୟ ଆଲୋଚନା କରିପାରିବେ।



Ratikant Mohapatra Odissi Artiste

PLEDGE 'PLASTIC-FREE' ODISHA

#PlasticFreeOdisha



ସୁନୀଲ ସାହୁଙ୍କ ଅପହରଣ ଘଟଣାକୁ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ପୂରିଲା

ଏଯାଏ ପୋଲିସ ହାତ ଖାଲି

ନବରଙ୍ଗପୁର, ୯/୧୧(ବି.ପ୍ର.)- ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲାର ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ବ୍ୟବସାୟୀ ତଥା ନିର୍ଦ୍ଦାୟକ ବୃନ୍ଦାବତୀ ଶର୍ମାଙ୍କ ପ୍ରତିନିଧି ସଦାଶିବ ସାହୁ(ସୁନୀଲ ସାହୁ)ଙ୍କୁ ଗୁରୁବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କେତେକ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ଅପହରଣ କରି ନେବାର ୨୪ ଘଣ୍ଟା ବିତିଲାଣି, ତଥାପି ପୋଲିସ ହାତ ଖାଲି। ଅନ୍ଧାରରେ ବାଡ଼ି ସୁଲାଇବାପରି ପୋଲିସ କେତେକଙ୍କୁ ପରାହରଣ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷକ ପରାପାଇ ନାହିଁ। ସେମାନଙ୍କ ଚେର ପାଇବାରେ ପୋଲିସ ବିଫଳ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ସହ ସାକ୍ଷାତ୍ ମଧ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। କୋରାପୁଟରୁ ଏକ ସାକ୍ଷିପିକ୍ ଟିମ ସହ ସନ୍ଧ୍ୟା ୯ଟାରେ ଅପହରଣ ହୋଇଥିବା ସୁନୀଲଙ୍କ ଘର ନିର୍ଦ୍ଦାୟକ ବୃନ୍ଦାବତୀ ଶର୍ମାଙ୍କୁ ଗାଁରେ ପୁରାଦି ଖୋଜିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିଥିଲେ। ସୁନୀଲଙ୍କ ଫୋନ୍ କଲ୍ ଯାହା ପୋଲିସ ପଡ଼ାନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷକ ଠିକଣା ପାଇନି। ସୁନୀଲ ଅପହରଣ ହୋଇଥିବା ଘଟଣାସ୍ଥଳରୁ ତଦନ୍ତକାରୀ ଦଳ ଏକ ଠେଙ୍ଗା, ଚଷମା, ଚପଲ କବଚ କିରୀ ଏହିତ ରକ୍ତ ଛିଟା ସଂଗ୍ରହ କରିଛନ୍ତି। ସୁନୀଲ କିଛିବର୍ଷ ହେବ ନବରଙ୍ଗପୁରରେ ଏକ ହୋଟେଲ ଓ ଲକ୍ଷ କରି ବ୍ୟବସାୟ କରୁ କିଛିଟି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ସିମେଣ୍ଟ, ଛତ୍ର ଆଦି ବ୍ୟବସାୟ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କର ରହିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ

ସେ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ହାବିଲଦାରୀଙ୍କ ଅତିପାଖ ଲୋକ ହୋଇ ରାଜନୀତିରେ ଅନେକ ନାଁ କରିଥିଲେ। କଂଗ୍ରେସ ଛାଡ଼ି ପରେ ବିଜେଡିରେ ତାଙ୍କ ସମର୍ଥକ ସହ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଏବେ ସେ ବିଜେଡିର ନବରଙ୍ଗପୁର ବିଧାୟକ ଓ ଏମପିଙ୍କ ଖୁବ୍ ନିକଟତର। ତାଙ୍କ ନିଜ ଗାଁ ଡଙ୍ଗାଭେଟା ଠାରେ ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେ ନବରଙ୍ଗପୁରରେ ରହି ପ୍ରତିଦିନ ଡଙ୍ଗାଭେଟା ଯିବାଆସିବା କରୁଥିଲେ। ଗୁରୁବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ନବରଙ୍ଗପୁର କରାଧାର ମନ୍ଦିରରେ ପ୍ରସାଦସେବନ କରି ଡଙ୍ଗାଭେଟା(ନିର୍ଦ୍ଦାୟକ) ରୁକ୍ମିଣୀଙ୍କୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ କାମ ସାରି ଘରକୁ ଚାଲି ଚାଲିଆସି ଗାଡ଼ି (ଓଡିଏସ୍ ୧୪୪୧) ଯୋଗେ ନବରଙ୍ଗପୁର ଯେଉଁଥିଲେ। ନିର୍ଦ୍ଦାୟକ ବୃନ୍ଦାବତୀ-

ସେହି ସମୟରେ ଆଲୋଚନାର ବିଷୟ ହୋଇଥିଲା। ସେହିଭଳି ଜଣେ ଛାତ୍ର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଗୁମାସତୀଙ୍କୁ ଫୋନ୍ କରି ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଚାଲୁ ଅପହରଣ କରି ଡଙ୍ଗାଗୁଡ଼ା ନିକଟସ୍ଥ କାଳୁ ବଗିଚା ନିକଟରେ ଛାଡ଼ି ଦେଇଥିଲେ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ମନ୍ଦିରକୁ ବହୁ ମୂଲ୍ୟବାନ ସୁନାଗୁଡ଼ା ଗହଣା ଓ ବିଭିନ୍ନ ସାମଗ୍ରୀ ଚୋରି ହୋଇଥିଲା। ପୋଲିସ ଚୋରି କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଉପରେ ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାରେ ମଧ୍ୟ ପୋଲିସର ନୀରବତାକୁ ନେଇ ଜନସାଧାରଣ ଅନେକ ପ୍ରଶ୍ନ କରୁଛନ୍ତି। ଆରବିଡି ହାଲସ୍ତୁଲ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ଘର ଆକ୍ରମଣ ହୋଇ ବିଭି, ଚଳା, ଲାପଟପ ଆଦି ଚୋରି ହେବା ପରେ ମଧ୍ୟ ପୋଲିସର ତଦନ୍ତ ଦିନ ଶିଥିଳ ପଡ଼ିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ହୀରାଦେଇ ଭଦ୍ରା ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା : ସାଉଥକୋ ରିପୋର୍ଟକୁ ଖାରଜ କଲେ ଏନଏଚଆରସି

ନବରଙ୍ଗପୁର, ୯/୧୧(ବି.ପ୍ର.)- ଡେଇଁ ବୁକ୍ ଡଙ୍ଗାଗୁଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ପୋଲିସ୍ ଠାରେ ୬୦ ବର୍ଷର ଆଦିବାସୀ ମହିଳା ହିରାଦେଇ ଭଦ୍ରା ୧୧ କେଭି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ସଂଘର୍ଷରେ ଆଦି ମୃତ୍ୟୁବରଣ କରିଥିବା ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସାଉଥକୋ ପକ୍ଷରୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ରିପୋର୍ଟକୁ ଖାରଜ କରାଯାଇ ମାନବାଧିକାର କମିଶନ ଖାରଜ କରିଛନ୍ତି। ମୃତା ହିରାଦେଇଙ୍କ ପରିବାରକୁ ୩ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା କ୍ଷତିପୂରଣ ଦେବାପାଇଁ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ପୋଲିସ୍ ଠାରେ କୁଣ୍ଡ ଭଡ଼ାରେ ପ୍ରା ହିରାଦେଇ ଗାଁ ପୋଖରୀକୁ ମାଛ ଧରିବା ପାଇଁ ଯିବା ସମୟରେ ରାସ୍ତାରେ ଛିଣ୍ଡି ପଡ଼ିଥିବା ୧୧ କେଭି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ସଂଘର୍ଷରେ ଆଦି ମୃତ୍ୟୁବରଣ କରିଥିଲେ। ଏନେଇ ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରମାଣ ଦାସ ମାନବାଧିକାର କମିଶନଙ୍କ ନିକଟରେ ଏତଲା ଦାୟର କରିଥିଲେ। ଖାରଜ ମାନବାଧିକାର କମିଶନ ନବରଙ୍ଗପୁର ପୋଲିସ୍ ଓ ଶିଳ୍ପ ବିଭାଗର ରିପୋର୍ଟ ପାଇଲାପରେ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବଙ୍କୁ କାରଣ ଦଖିଆ ନୋଟସ୍ ଜାରି କରିଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ସାଉଥକୋକୁ ଜବାବ ମାଗିଥିଲେ। ସାଉଥକୋ ପକ୍ଷରୁ ଉପରକୋଟ ସହକାରୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରଦାନ କରି ମୃତା ହିରାଦେଇ ଭଡ଼ା ଜଣେ ମାନସିକ ରୋଗୀ ଓ ସେ ନିଜ କାରଣରୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାରକୁ ଛୁଇଁ ମୃତ୍ୟୁବରଣ କରିଛନ୍ତି ବୋଲି ଦର୍ଶାଇଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ଏହା ଏକ ମନଗଢ଼ା ରିପୋର୍ଟ ବୋଲି ବିଚାର କରି ଏହାକୁ ଅଣୁସନ୍ଧ୍ୟା କରିବା ସହିତ ଅର୍ଥପ୍ରଦାନର ପ୍ରମାଣ ସହ ୪ ସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟରେ ସମସ୍ତ ବିବରଣୀ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

'ଆମ ଗାଁ, ଆମ ବିକାଶ' କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ୩୪୯ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ୭ କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ମଞ୍ଜୁର

ରାୟଗଡ଼ା, ୯/୧୧- ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲାର ରାଜ୍ୟ 'ଆମ ଗାଁ, ଆମ ବିକାଶ' କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ରାୟଗଡ଼ା ସଦର ମହକୁମାସ୍ଥିତ ଡାକ୍ତରୀ ଆର୍ଯ୍ୟ ପଞ୍ଚମ ପଡ଼ିଆରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଉଦ୍ଘାଟନା କରୁଥିବା ସମୟରେ ସୁନୀଲ ସାହୁଙ୍କୁ ଗୁରୁବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କେତେକ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ଅପହରଣ କରି ନେବାର ୨୪ ଘଣ୍ଟା ବିତିଲାଣି, ତଥାପି ପୋଲିସ ହାତ ଖାଲି। ଅନ୍ଧାରରେ ବାଡ଼ି ସୁଲାଇବାପରି ପୋଲିସ କେତେକଙ୍କୁ ପରାହରଣ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷକ ପରାପାଇ ନାହିଁ। ସେମାନଙ୍କ ଚେର ପାଇବାରେ ପୋଲିସ ବିଫଳ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।



ଉଦ୍ଘାଟନା କରୁଥିବା ସମୟରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି। ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷା ନିବେଦିତା ମହାନ୍ତି, ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ବୁକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ସେବତୀ ସାହା, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ତ୍ରିନାଥ ବିଶ୍ୱାଳ, ଡାକ୍ତରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆଲୋଚନା କରିବା ସହିତ ୨୬ ପଞ୍ଚାୟତର ବିକାଶ ନିମନ୍ତେ ୩୪୯ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ୭ କୋଟି ୯୦ ଲକ୍ଷ ୮୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର କରିଛନ୍ତି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲାପାଳ ଅଜିତ କୁମାର ମିଶ୍ର ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଆଦିବାସୀ କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ରମେଶ ମାଝି, ଏମ୍ପି ବଳଭଦ୍ର ମାଝି, ନବରଙ୍ଗପୁର ବିଧାୟକ ମନୋହର ରଥା, ଉପରକୋଟ ବିଧାୟକ ସୁବାସ ଗଣ୍ଡ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଭଗବତୀ ଭଦ୍ରା,

Felicitations To M. S. Swaminathan Research Foundation Tribal Agro-biodiversity Centre, Jeypore. On their 20 years of dedicated service to tribal and agrarian communities of Koraput region for their nutritional security.

UNITED CONTRACTOR'S ASSOCIATION JEYPORE, KORAPUT. Best wishes on the 8th Edition of Dharitri, Rayagada Edition. Kali Prasad Mishra President, Subash Ch. Padhi Secretary.

ଇ-ଟ୍ରେଡିଙ୍ଗରେ ମକା କିଣିବାକୁ ଜିଲାପାଳଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ନବରଙ୍ଗପୁର, ୯/୧୧(ବି.ପ୍ର.)- ଗୁରୁବାର ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ମକା ବ୍ୟବସାୟୀ, ଚାଷୀଙ୍କ ପ୍ରତିନିଧି, କୃଷି ଉତ୍ପାଦନ ବ୍ୟବସାୟିକ ସଂଘ, ଓଏମ୍ପି, ଜିଲ୍ଲା କୃଷି ଅଧିକାରୀ, ସମସ୍ୟା ଉପନିବେଦକ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ବୈଠକ ଆୟୋଜିତ କରାଯାଇଥିଲା। ମକା ବ୍ୟବସାୟୀ ମାନଙ୍କୁ ଇ-ଟ୍ରେଡିଙ୍ଗ ମାଧ୍ୟମରେ ମକା କିଣିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି। କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ନାମମାତ୍ର ଚାଷୀଙ୍କ ମକା ଅଗ୍ରାଧିକାର ସୁତ୍ରରେ କିଣିବାକୁ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଭାଗକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ଚାଷୀ, ବ୍ୟବସାୟୀ ଓ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଏକ ସର୍ବ-କମିଟି ଗଠନ କରି ଯଥାଶୀଘ୍ର ମଞ୍ଜି ଆଇନ କରିବାକୁ ଜିଲାପାଳ ମିଶ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

JEYPORE COLLEGE OF PHARMACY (Under the Patronage of Banagiri Development Trust) Approved By All India Council for Technical Education (AICTE), New Delhi Pharmacy Council of India, New Delhi (PCI), Govt. of Odisha. Affiliated to Biju Patnaik University of Technology (BPUT) & Odisha State Board of Pharmacy (OSBP). Contact Info: 9040291092, 9668575076. Courses Offered: Diploma in Pharmacy (60 Seats), Bachelor of Pharmacy (100 Seats), Bachelor of Pharmacy (Practice) (40 Seats), Master of Pharmacy, Pharma Technology (18 Seats), Pharma Analysis & Q.A (18 Seats), Pharmacology (18 Seats), Pharmacognosy (10 Seats). BANAVIHAR, RONDAPALLI, JEYPORE, KORAPUT, ODISHA-764002. PH: 06854-246966, 246602, FAX: 06854-246955. Mobile: 9437091092, e-mail: pharmajeyapore@yahoo.co.in, Visit Us: www.pharmajeyapore.org

ଜନଜାତି ସଂଗ୍ରହାଳୟ ଭିତ୍ତିପୁସ୍ତକ ସ୍ଥାପନ

ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲାର ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ଚମ୍ପା ଉଦ୍ୟାନ ନିକଟରେ ଶୁକ୍ରବାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଆଦିବାସୀ ବିକାଶ ପରିଷଦ ଆରମ୍ଭରେ ଜନଜାତି ସଂଗ୍ରହାଳୟ ତଥା ଗୋଷ୍ଠୀ କେନ୍ଦ୍ର ନିମନ୍ତେ ଭିତ୍ତିପୁସ୍ତକ ସ୍ଥାପନ ହୋଇଛି। ଜିଲ୍ଲା ଆଦିବାସୀ ବିକାଶ ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ମୋତିରାମ ନାୟକଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ମନ୍ତ୍ରୀ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମାଝି, ଏମ୍ପି ବଳଭଦ୍ର ମାଝି, ଜିଲ୍ଲା ଯୋଜନା ବୋର୍ଡ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମନୋହର ରଥା, ଡାକ୍ତରୀ ବିଧାୟକ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମାଝି, ଜିଲ୍ଲା ଆଦିବାସୀ ବିକାଶ ପରିଷଦ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷା ମଞ୍ଜୁଳା ମାଝି, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଭଗବତୀ ଭଦ୍ରା, ଜିଲାପାଳ ଅଜିତ କୁମାର ମିଶ୍ର, ଦିଏ ଆଇଡିଏ ଅଫିସର ଠାକୁର, ପୂର୍ବତନ ବୁକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୋମନାଥ ବିଶ୍ୱାଳ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ୧୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମିତ ହେବାକୁ ଥିବା ଉକ୍ତ ସଂଗ୍ରହାଳୟରେ ଜିଲ୍ଲାର ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିବା ୧୨ ପ୍ରକାର ଆଦିବାସୀମାନଙ୍କର ସରକାରୀ, ବେଶ୍‌କୃଷ୍ଣା ଆଦି ପ୍ରଦର୍ଶିତ ହେବ। ଏହା ଆଗାମୀ ପିଢ଼ିଙ୍କ ପାଇଁ ବେଶ୍ ସହାୟକ ହେବ ବୋଲି ମନ୍ତ୍ରୀ ରମେଶ ମାଝି କହିଥିଲେ। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ସଂଗ୍ରହାଳୟ ନିକଟସ୍ଥ ପୋଖରରେ ବୋର୍ଡ ସହ ଆଲୋଚନାକରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା ହେବା ଦ୍ୱାରା ପର୍ଯ୍ୟଟନସ୍ଥଳୀର ବିକାଶ ହେବ ବୋଲି ଜିଲାପାଳ କହିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିଡିଓ ରଞ୍ଜିତା ମଲିକ, ବୁକ୍ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ତ୍ରିନାଥ ପ୍ରଧାନ, ଏମ୍ପିଙ୍କ ପ୍ରତିନିଧି ସାଧନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

WITH BEST COMPLIMENTS FROM : ROYAL JUNIOR COLLEGE A DAY-CUM-RESIDENTIAL COLLEGE FOR +2 SCIENCE & +2 COMMERCE (RECOGNISED BY GOVT. OF ODISHA UNDER CHSE) ROYAL DEGREE COLLEGE A DAY-CUM-RESIDENTIAL COLLEGE FOR +3 SCIENCE (RECOGNISED BY BERHAMPUT UNIVERSITY) Office Address : Lal Street, Near Raj Nagar, Jeypore (O) 764001 Contact Detail : 9437118718, 9556362362, 9938409143

DSPL-231. Photo of a man in a white shirt.

୨୭ତମ ଗୋ-ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସପ୍ତାହ ଉପଲକ୍ଷେ ବାର୍ତ୍ତା

ଓଡ଼ିଶା ଏକ କୃଷି ପ୍ରଧାନ ରାଜ୍ୟ। କୃଷି ସହିତ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ କୃଷିକୁ ଆମ ରାଜ୍ୟରେ ଯଥେଷ୍ଟ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଥାଏ। ଆବହମାନ କାଳରୁ କୃଷି ସହିତ ଗୋ-ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନ ସହାବସ୍ଥାନ ରହିଆସିଛି। ମଣିଷର ଜୀବନ ଜୀବିକା ସହିତ ଗୋମାତା ଓତପ୍ରୋତ ଭାବେ ଜଡ଼ିତ। ଆମ ରାଜ୍ୟରେ ଗୋ ସମ୍ପଦ କୃଷକମାନଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ସମୃଦ୍ଧିର ଏକ ମୁଖ୍ୟ ସ୍ରୋତ। ଗୋ-ମାତା ଆମକୁ ଦୁଗ୍ଧ ପ୍ରଦାନ କରି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବର୍ଦ୍ଧନ କରିଥାଏ। ତେଣୁ ଗୋ-ସମ୍ପଦର ସୁରକ୍ଷା ସହିତ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସୁସମାଜାଦ୍ୟ, ଲାଳନପାଳନରେ ଯତ୍ନ, ଉପଯୁକ୍ତ ପ୍ରଜନନ, ରୋଗ ନିରାକରଣ ପାଇଁ ଯତ୍ନବାନ ହେଲେ ଗୋ-ସମ୍ପଦ ବିକାଶ ସାଧୁତ ହୋଇ ପାରିବ ଏବଂ କୃଷକମାନଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ମାନବଣ୍ଡର ଉନ୍ନତି ଘଟିବ। ୨୭ତମ ଗୋ-ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସପ୍ତାହ ଚଳିତ ମାସ ୧୦ରୁ ୧୬ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆମ ରାଜ୍ୟରେ ପାଳିତ ହେଉଅଛି। ଉକ୍ତ ଅବସରରେ ଗୋ-ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସମାରୋହ ତଥା କୃଷକ ସଚେତନତା ସମାବେଶ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଜାଣି ମୁଁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଆନନ୍ଦିତ। ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମାଧ୍ୟମରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକଳ୍ପଗୁଡ଼ିକରୁ ଚାଷୀମାନେ କିପରି ଉପଯୁକ୍ତ ଲାଭ ପାଇପାରିବେ ସେଥିପାଇଁ ଆମେମାନେ ସଂକଳ୍ପ କରିବା ଉଚିତ। ଏହି ପବିତ୍ର ଗୋ-ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସପ୍ତାହ ପାଳନ ଅବସରରେ ମୁଁ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଚାଷୀ, ଗୋପାଳକ ତଥା ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇବା ସହିତ ସେମାନଙ୍କର ଉତ୍ତରୋତ୍ତର ଉନ୍ନତି କାମନା କରି, ଗୋ-ସମ୍ପଦର ସମୃଦ୍ଧି ଆଶା କରୁଛି।

ସୁନୀଲ ସାହୁ ପ୍ରକାପ ମହାରଥୀ ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ପାନୀୟ ଜଳ, କୃଷି ଓ କୃଷକ ସଶକ୍ତୀକରଣ, ମହ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦ ବିକାଶ, ଓଡ଼ିଶା 06014/13/0021/1819

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବିମୁକ୍ତୀକରଣର ଦୁଇବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତ ଉପଲକ୍ଷେ କଂଗ୍ରେସର ପ୍ରତିବାଦ

ଦେଶବାସୀ ଦୁର୍ଦ୍ଦଶା ଭୋଗୁଛନ୍ତି: ନିରଞ୍ଜନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୧(ଭୁବନେଶ୍ୱର) : ବିଲେଟି ଚାର୍ଯ୍ୟବର୍ଷ ଶାସନରେ ରହିବା ସତ୍ତ୍ୱେ

ରାଜ୍ୟର ଯୁବତା, ଯୁବକଙ୍କ ପାଇଁ ନିୟୁତ୍ତି ସୃଷ୍ଟି କରିପାରି ନାହିଁ ବିଲେଟି ସରକାର। ବିଭାଗରେ ଖାଲିଥିବା ପଦବୀ ପୁରଣ ନ କରିବା, ନିୟୁତ୍ତି ମୋକା ନାଁରେ ଯୁବକମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତାରଣ କରିବା, ବିଲେଟି ଶିଳ୍ପସଂସ୍ଥା ଏହ ଏମପିଏ କର୍ମ ସ୍ଥାନୀୟ ଯୁବକମାନଙ୍କୁ ନିୟୁତ୍ତି ନ ଦେବା ଆଦି ଦାବିରେ ଭାବପା ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଛା ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଏମ୍ପ୍ଲୋୟମେଣ୍ଟ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜରେ ଗତ ୫ଟାରିଖ ତାରିଖ ପକାଇ ବିଷୟ ଚର୍ଚ୍ଚା କରିଥିଲା । ଏହି ବିଷୟର ପ୍ରଦର୍ଶନକୁ ରାଜ୍ୟର ଲକ୍ଷ୍ମଣସ୍ତରୀ, ଯୁବକ ସମର୍ଥନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନୀତି ବିରୁଦ୍ଧରେ ପ୍ରତିବାଦ କରିଥିଲେ । ଏମ୍ପ୍ଲୋୟମେଣ୍ଟ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜରେ ବିଲେଟି ପାଇଁ ନିରଞ୍ଜନ ଚିତ୍କାର କରିଛନ୍ତି ବୋଲି ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଛା ପ୍ରକାଶନ ପ୍ରକାଶନ ଉତ୍ତର ସରକାର ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦେଲେନାହିଁ । ସରକାରଙ୍କ ଏଭଳି ନୀତିକୁ ବିରୋଧ କରିବା ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ଯୁବତା, ଯୁବକଙ୍କୁ ରୋଜଗାର ଯୋଗାଇ ଦେବା ନେଇ ଆସନ୍ତା ୧୧ରୁ ଭାବପା ପକ୍ଷରୁ 'ଯୁବ ଅଧିକାର ସଂଗ୍ରହ' ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ କରିବ । ଏହି ଯୁବ ଅଧିକାର ସଂଗ୍ରହ ଯାତ୍ରା ସତ୍ତ୍ୱେ ଓଡ଼ିଆ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରୟୋଗ। ମଧ୍ୟରାଜ୍ୟ ଜନସ୍ଥାନ କଟକ ସତ୍ୟବାଦୀପୁରରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ବୋଲି ଭାବପା ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଛା ସଭାପତି ଟଙ୍କେଇ ପ୍ରକାଶନ ପ୍ରକାଶନ ଦେଖାଯାଉଛି ।



ଧାରଣାରେ ବସିଥିବା କଂଗ୍ରେସ କର୍ମକର୍ମୀମାନେ ।

ବିମୁକ୍ତୀକରଣର ଦୁଇବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତ ହୋଇଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଏହି ଘୋଷଣାର ଦୁଇବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତ ଉପଲକ୍ଷେ ସରକାର ଓ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ପରସ୍ପରକୁ କାହୁଣ୍ଡା ପକାଇ ଆରମ୍ଭ କରିଦେଇଛନ୍ତି । ବିମୁକ୍ତୀକରଣକୁ ବିରୋଧ କରି ଦେଶବ୍ୟାପୀ କଂଗ୍ରେସ କଳା ଦିବସ ପାଳନ କରିଛି । ସମାନଭାବେ ରାଜ୍ୟର ସବୁ ଜିଲ୍ଲାରେ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ କମିଟି(ପିସିସି) ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତିବାଦ ସଭା ପାଳନ କରାଯାଇଛି । ବିମୁକ୍ତୀକରଣ ବିପକ୍ଷରେ ଦୁଇବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତ ଅବସରରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ସ୍ଥାନୀୟ ବିଲେଟି ବ୍ୟାଙ୍କର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସମ୍ପୃକ୍ଷରେ ଧାରଣା ଏବଂ ପ୍ରତିବାଦ ସଭା କରାଯାଇଛି । ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ମାନ୍ୟ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତଙ୍କ ଆଧିକାରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପିସିସି ସଭାପତି ନିରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ଜୁଜୁନେତା ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ଅପରାହ୍ଣ ୧୫.୧୧ଟା ସମୟରେ କଂଗ୍ରେସ ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଠାରୁ ଏକ ରାଲିରେ ଦଳର କାର୍ଯ୍ୟକର୍ମୀମାନେ ବାହାରି ଆରବିଆଇ ସମ୍ମୁଖରେ ଧାରଣା ଓ ପ୍ରତିବାଦ କରିଛନ୍ତି ।

ଏହି ଅବସରରେ ନିରଞ୍ଜନ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କୁ ତଥା ଭାଷାରେ ସମାଲୋଚନା କରି କହିଛନ୍ତି ଯେ, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ବିମୁକ୍ତୀକରଣକୁ ଦୁଇବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ ଏବେ ମଧ୍ୟ ଦୁର୍ଦ୍ଦଶା ଭୋଗିବାକୁ ପଡୁଛି । ବିଲେଟି ଖେତ୍ରରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ନିଜର ପେଟ ପୋଷୁଥିବା ବହୁ ଦିନ ମଜୁରିଆ ନିଜର ରୋଜଗାର ହରାଇଛନ୍ତି । ଭାରତୀୟ ଅର୍ଥନୀତିର ଚିତ୍ତିପି ୧.୫ ପ୍ରତିଶତ ହ୍ରାସ ପାଇଛି । ବିମୁକ୍ତୀକରଣ ଏବଂ.ଡି.ଏ ସରକାରର ଏକ ସମ୍ପର୍କିତ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ମୀମାନେ ବାହାରି ଆରବିଆଇ ସମ୍ମୁଖରେ ଧାରଣା ଓ ପ୍ରତିବାଦ କରିଛନ୍ତି । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଦେଶବାସୀଙ୍କ ଏନେଇ

ଦେଶକୁ ବହୁତ ବିତ୍ତ ଲାଭ ମିଳିଛି: ଅରୁଣ

ସମ୍ପୃକ୍ଷରେ ୧୧ଟାରୁ ଦିନ ୧୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଧାରଣା ଓ ପ୍ରତିବାଦ ସଭା କରିଥିଲେ । ଏହା ମଧ୍ୟରେ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତ୍ୟାହତ ନାଟକ ମଧ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା । ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ମୀମାନେ କଳାବ୍ୟାଜ ପରିଧାନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଭାତୀ ଚନ୍ଦ୍ର ରାଜୁଙ୍କ ସମେତ, ପିସିସି କାର୍ଯ୍ୟକର୍ମୀ ସଭାପତି ତିରଞ୍ଜା ଦେବୀ, ଶରତ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଶରତ ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ମୋଦି ସରକାର ବିମୁକ୍ତୀକରଣ କରି ଦେଶକୁ ପଛକୁ ଠେଲି ଦେଇଛନ୍ତି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି । କଂଗ୍ରେସ ଅଭିଯୋଗକୁ ନେଇ ଭାବପା ପ୍ରଭାତୀ ଅରୁଣ ଦିଏ ସମାଲୋଚନା କରି କହିଛନ୍ତି ଯେ, କଂଗ୍ରେସର ନେତା, ନେତୃତ୍ୱ ଓ ନିୟତ ନାହିଁ । ରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ଗାଢ଼ା ସବୁଥିରେ ଫୋକ୍ ଏବଂ ହସ୍ତରେ ରୁଦ୍ଧ । ଯେଉଁଠି ମୁଖ୍ୟ ଡକ୍ଟର ରୁଦ୍ଧ ଯେପରିକି ଦଳ ବୋଲି ସେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି । ବିପକ୍ଷ, ଇତି ଭଳି ଆରବିଆଇକୁ ମଧ୍ୟ ଭାବପା ନିଜ ହାତରେ ରଖିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ଓ ଯୋଜନାବଦ୍ଧ ଭୂତା ବର୍ତ୍ତମାନ କଂଗ୍ରେସ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ମୀମାନେ ଆରବିଆଇ

ଦେଶବାସୀ
(କ୍ରମେ ଲୋକପୂଜ୍ୟ ଓ ଜନମାନସକୁ ବିସ୍ତୃତ ହେଉଥିବା ଭଗବାନଙ୍କୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

ବିଲେଟି ପଢ଼ିଲା ଅକଡ଼େ, ମୁଖ୍ୟ ମାଲକୀ ରାପଡ଼େ ।
ଶତ୍ରୁତା ସାଧୁ ପାରୁ ନ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଶତ୍ରୁତ ଅଧିକାରୀ ସମୟକୁ ନିଜର ସୁଯୋଗ ମନେ କରିଥାଏ । ଟା' ଉପରେ ପ୍ରକୃତ ବିସ୍ତାର କରିବାକୁ ପଛୁଆଁ ବେଳ ନ ଥାଏ । ଉପଯୁକ୍ତ ବେଳ ଦେଖୁ ଅତି ସାମାନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ବାର ସାଧୁତା ଅର୍ଥରେ ଏଭଳି ଉଚ୍ଚପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି ।
ବହିରଲା ପାଣି ଯାଉ ଚେଳିକି, ବନ୍ଦୀଲାଲୀ ପାଣି ରହୁ ଏଣିକି ।
ପାଣି ବା ଜଳ ସଦା ସର୍ବଦା ନିମୁକ୍ତାମୀ ହୋଇଥାଏ । ଏହାର ଧର୍ମ ବୋଧି ଗଲିବା । ପାଣିକୁ ଅଟକାଇ ରଖିବା ପାଇଁ ସେଥିରେ ବନ୍ଧ ବାଧିବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ । ପରୋପକାରୀ ଯାହା ବିଦିଆଇଛି ବା ଘଟିଯାଇଛି ସେଥିରେ ଅନୁଗୋଚରୀ ନ କରି ଭବିଷ୍ୟତ ପାଇଁ ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ବୁଦ୍ଧିମାନର କାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ଅର୍ଥରେ ଏଭଳି ଉଚ୍ଚ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି ।
ନିର୍ବାଚିତ ଭଗବାନ, ପ୍ରବାଦ, ପ୍ରବଚନ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ
—ପ୍ରାଣ ସାହିତ୍ୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ

ଅବାଧ ନିଶା କାରବାର ନେଇ ଜ୍ରାଜମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କର ସମୀକ୍ଷା ନଷ୍ଟ ହୋଇଛି ୪୭୦୦ ଏକର ଗଞ୍ଜୋଇ ଚାଷ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୧(ଭୁବନେଶ୍ୱର) : ରାଜ୍ୟରେ ବିଚ୍ଛିନ୍ନିଥିବା ଅବାଧ ନିଶା କାରବାର ଉପରେ ରୋକି ଲଗାଇବା ପାଇଁ ଜ୍ରାଜମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏସ୍ପିଏସ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶୁକ୍ରବାର ଏକ କର୍ମଶାଳା ଏବଂ ସମୀକ୍ଷା ଠିକେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ଯୋଗଦେଇ ଡି. ଆର.ପି. ଶର୍ମା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ କହିଥିଲେ, ଚଳିତବର୍ଷ ଅବାଧ ସାଧୁତା କୋରାପୁଟ, ମାଲକାନଗିରି, କଳାହାଣ୍ଡି, କନ୍ଧମାଳ ଏବଂ ବୌଦ୍ଧ ସମେତ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଜିଲ୍ଲାରେ ମୋଟ ୪୭୦୦ ଏକର ଜମିରେ ଗଞ୍ଜୋଇ ଚାଷ ନଷ୍ଟ କରାଯାଇଛି । ୧୯୮୫ ଏସ୍ପିଏସ୍(ନ୍ୟାଶନାଲ୍ ଡ୍ରଗ୍ସ ଆଣ୍ଡ ସାଇକୋଟ୍ରୋପିକ ସବ୍‌ଷ୍ଟାନସେସ୍) ଆୟୁକ୍ତ କର୍ମାଳୟ କରାଯିବା ସହ ଏହାର ଉଚ୍ଚାଧିକାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ଏସ୍ପିଏସ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ୬୬୩୩ ଜଣଙ୍କୁ ଗଞ୍ଜୋଇ ଚାଷ କଟକ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ବୋରା ଗାଳାଗରେ ସଂପୃକ୍ତ ୧୧୫୫ଟି ଗଠିକୁ କଟକ କରାଯାଇଛି । ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କଠାରୁ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜବତ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ୪୪୫୫ ମାମଲା ରୁଦ୍ଧ କରାଯାଇ ୬୬୮ ଜଣଙ୍କୁ ଚିରଦି କରାଯାଇଛି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୨୪ ମହିଳା ରହିଛନ୍ତି । ସେହିପରି ରାଜ୍ୟର ବିଲେଟି ଅଞ୍ଚଳରେ ଚନ୍ଦ୍ରାଳ କରାଯାଇ ୯୧୫.୫ ଗ୍ରାମ ବ୍ରାହ୍ମଣପୁରୀର କଟକ କରାଯାଇଛି । ଡିଡିପି ଆଇନ କହିଥିଲେ, ସାହିତ୍ୟିକ ଅଞ୍ଚଳ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାରେ ଅନେକ ଅଧିବାସୀ ଜାଭିକା ନିର୍ବାହ ପାଇଁ ଗଞ୍ଜୋଇ ଚାଷ କରୁଛନ୍ତି । ତେଣୁ ସେମାନଙ୍କ ଜାଭିକା ନିର୍ବାହ ପାଇଁ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ବିକଳ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିବା ଲାଗି ସରକାରଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଯାଇଛି । ଏସ୍ପିଏସ୍ ଆଇଡିପି ଯତୀନ୍ କୋଏଲ ଏବଂ ଇଡିଏସ୍‌ର ଡିଆଇଡିପି ନିରାକରଣ କ୍ରମାନ୍ୱୟରେ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ । ଏଡିଡିପି ସଂଗ୍ରହ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିବାବେଳେ ନାଗେଟିକ୍ସ କର୍ମାଳୟ ସ୍ତ୍ରୀ, ରାଜ୍ୟ ଓ ଅବକାରୀ ବିଭାଗ, ଜଜ୍ଜାଳ ବିଭାଗ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ସେଫ୍ ଆଫିକ୍ସର ସେକ୍ସର ଅଧିକାରୀମାନେ ଯୋଗଦେଇ ଅବାଧ ନିଶା କାରବାରକୁ କିପରି ପ୍ରତିରୋଧ କରାଯିବ ସେନେଇ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ ।

ଗାଁରେ ଗଞ୍ଜିବେ ଚାଷୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୧(ଭୁବନେଶ୍ୱର) : ପ୍ରାକ୍ତ, ପ୍ରେକ୍ଷିକ ଓ ପେନ୍‌ସନ ଦାବିକୁ ନେଇ ନବନିର୍ମାଣ କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ଆହୁରି ବ୍ୟାପକ କରାଯିବ । ପ୍ରତ୍ୟେକ ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଆଗରେ ସରକାରଙ୍କ ବିରୋଧରେ କୃଷକମାନେ ଧାରଣା ଦେବେ । ଗଞ୍ଜୋଇ ରାଜଧାନୀ ଭିତରକୁ ପୁରାଇ ନ ଦେବାପରେ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ଅଧିକାଂଶ କୃଷି ପାଇଛି । ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ଆଗକୁ ଡାକି ରଖିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି । ପୁଣି ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଆନା ଆଗରେ ଧାରଣା ଦିଆଯିବ ବୋଲି ନବ ନିର୍ମାଣ କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି । ଶୁକ୍ରବାର ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କରେ ନବନିର୍ମାଣ କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ସଂଯୋଜକ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଯଦି ରାଜଧାନୀ ସରକାରଙ୍କ, ତେବେ ଗାଁ ଆମର । ଯଦି ଗଞ୍ଜୋଇ ରାଜଧାନୀ ମନା, ତାହାହେଲେ ନେତାଙ୍କୁ ଗାଁ ମନା । ଗଞ୍ଜୋଇ ସଂଯୋଗୀ ଉପକ୍ରମରେ ଯେପରି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ସରକାରଙ୍କୁ ଦାବି ମାନିବାକୁ ବାଧ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲେ, ସେହିପରି ପ୍ରତି ପଞ୍ଚାୟତରେ ଗଞ୍ଜୋଇ ଅନୁଭୂତ ପଦକ୍ଷେପ ନେବେ । ପ୍ରାକ୍ତ, ପ୍ରେକ୍ଷିକ ଓ ପେନ୍‌ସନ ଦାବିରେ ଗଞ୍ଜୋଇ ଆନ୍ଦୋଳନ ଜାରି

ରହିବ । ଆସନ୍ତା ୧୨ରେ ସମସ୍ତ ପଞ୍ଚାୟତ ଅର୍ଥତଃ ସମ୍ପୃକ୍ଷରେ ଧାରଣା ଓ ସତ୍ୟାଗ୍ରହ କରାଯିବ । ୧୫ ପରେ ଆଇନ ଅମାନ୍ୟ ଆନ୍ଦୋଳନ କରାଯିବ । ପ୍ରତ୍ୟେକ ଆନା ଆଗରେ ଗଞ୍ଜୋଇ ଧାରଣା ଦେବେ । ଗଞ୍ଜୋଇ ପାଇଁ ସରକାର ଗଠନ କରିଥିବା ମନ୍ତ୍ରୀସଭା କମିଟି ସହ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ଏକ ସଭା ରହିଛି । ୩୭ଲକ୍ଷ ଗଞ୍ଜୋଇ ପାଇଁ ୨୧୭ଲକ୍ଷ ୬୭୫ କୋଟି ଟଙ୍କାର ସୁରକ୍ଷା ଭଣ୍ଡା ଦାବିକୁ ସରକାର ମାନି ନିଅନ୍ତୁ । ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସୁରକ୍ଷା ଭଣ୍ଡା ନେଇ ଅଧ୍ୟାୟୋଗୀ ଆଣିବା ପରେ ଆଲୋଚନାକୁ ଡକାନ୍ତୁ ବୋଲି ଅକ୍ଷୟ କହିଛନ୍ତି । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ନବ ନିର୍ମାଣ କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ଗଞ୍ଜୋଇରେ ନୂଆଁ ଉଦିନ ଧରି ଚାଲି ଆସିଥିଲେ । ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରଠାରେ ଏକ ମହାସମାବେଶ କରାଯିବାର ଥିଲା । ମାତ୍ର ରାଜଧାନୀରେ ପହଞ୍ଚିବା ପୂର୍ବରୁ ପୋଲିସ୍ ୧୪୪ କାରି କରିଥିଲା । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ନବ ନିର୍ମାଣ କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନ ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ପରେ କୃଷିମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଦୀପ ମହାରଥୀ କହିଛନ୍ତି, ଗଞ୍ଜୋଇ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ମନ୍ତ୍ରୀସଭା କମିଟି ଗଠନ କରାଯାଇଛି । ସେମାନଙ୍କ ଦାବି ବିଚାରାଧୀନ ରହିଛି ।

ଦନ୍ତା ମାରି ଦାନ୍ତ କାଟିନେଲେ

ପାଲଲହଡ଼ା, ୯।୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.) : ଦେବଗଡ଼ ବନଖଣ୍ଡ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖମାର ବନାଞ୍ଚଳ ପାଞ୍ଚଶିଆ ବଡ଼ଗୁଣ୍ଡ ଜଙ୍ଗଲରୁ ଶୁକ୍ରବାର ଏକ ଦନ୍ତା ହାତୀର ଅର୍ଦ୍ଧଗଳିତ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି । କେହି ବୁରୁଣ୍ଡ ହାତୀ ଶିକାର କରି ଦୁଇଟି ହାତ ଦାନ୍ତ କାଟି ନେଇଛନ୍ତି । ଖବରପାଇ ପାଲଲହଡ଼ା ଓ ଖମାର ବନଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । ବିଷୟ ଫାଶରେ ପଡ଼ି ହାତୀର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବିଭାଗ ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତକୁ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଛି ।

+PILES CLINIC+
Near Budheswari Temple, ମଧ୍ୟ ବିକ୍ରମ ବେହରା ନିକଟ, CTC Road, BBSR
☎ 0674 - 2310255, 9861146916

ଅର୍ଶ (PILES) DR. R. PRASAD
ମଳକଣ୍ଠ (FISSURE) DR. PREM KUMAR
ଭଗନ (FISTULA) BAMS, LLB (UTKAL)
WITHOUT SURGICAL OPERATION 10AM TO 8PM
VSS Nagar, Q.N.- B/L-107, Vanivihar, BBSR
☎ 0674 - 2581337, 9437301790

ଅର୍ଶ (ମଳକଣ୍ଠ) ଓ ଭଗନର ବିନା ଅପରେସନ୍‌ରେ ସଫଳ ଚିକିତ୍ସା

ପାର୍ଶ୍ୱପ୍ରତିକ୍ରିୟାବିହୀନ ଔଷଧ
ହାରା ଓଜନ ବଢ଼ାନ୍ତୁ

ସକାଳ ୯ଟାରୁ ରାତ୍ର ୮ଟା
ସବୁଦିନ କ୍ଲିନିକ୍
ଖୋଲାରହେ

Call Us
94371 38000
94371 36000
0674-2354577
0674-2354320

ଗୋପନରେ ମଦ, ହେରୋଇନ୍, ବ୍ରାଉନ୍‌ସୁଗାର, ସିଗାରେଟ୍, ଚରସ୍, ଗଞ୍ଜୋଇ, ଭାଜି, ଅଫିମ, ଷ୍ଟେନା, ଗୁରୁଖା ଛତାନ୍ତୁ

PUSHPA CLINIC (P) LTD.
A-41, BDA Duplex Colony, Baramunda, Bhubaneswar - 03
Email:- help@pushpaclinic.com, Web:- www.pushpaclinic.com

CLASSIFIED DISPLAY

ALL EDITION-B/W (Every Day) For Booking Contact: 0674-2580385, 7894447131, 7894447148, 9437038266, 7894447166

Get Instant Cash against Gold. Sell Your Gold at 100% Market Value
GOLD CASH LTD
(an ISO 9001:2015 Certified Company)
ଆମକୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ଏବଂ **GOLD CASH** ଆପଣଙ୍କ ଦକ୍ଷ ସୁନାକୁ ଉଚିତ ମୂଲ୍ୟରେ ନେବା ବିକ୍ରି କରନ୍ତୁ । ଆପଣଙ୍କ ସୁନା ଗଢ଼ାଆ ଆମ ପାଖରେ ଏବଂ ପାଆନ୍ତୁ ୧୦୦% ମାର୍କେଟ ମୂଲ୍ୟରେ ।
WWW.GOLDCASH.CO
9090902555, 9090903555
Toll Free: 1800-120-3430
Branches: Bhubaneswar, Cuttack, Bhubaneswar, Rourkela & Berhampur

କଣ ଆପଣ ଅସୁବିଧାରେ ଅଛନ୍ତି କି ? ଅଳ୍ପକଣ୍ଠିଆ ହୋଇ ବା ଚାଳକଣ୍ଠି ୨ ଘଣ୍ଟାରେ ୧୦୦% ସମାଧାନ କାମ ନହେଲେ ଟଙ୍କା ଫେରସ୍ତ ତନ୍ତ୍ର-ମାନ୍ତ୍ର ସମ୍ପାଦକ
ବନ୍ଧ୍ୟାଧର ଅସୁବିଧା, ଶ୍ୱାସକ୍ମାନ୍ତ୍ର ଅସୁବିଧା, ଦେହରେ ମତେ ଆସିବି ବେଶା କଳହ ବନ୍ଧ୍ୟାଧର ଅସୁବିଧା, ବିବାହରେ ଅସୁବିଧା ସମସ୍ତ ଓ ଶ୍ୱଶୁରାକନ୍ଦରାଦି ପ୍ରତି ରୋଗରେ ଶିକ୍ଷା ନ କାଟିବି ବ୍ୟାଧିଧର ଅସୁବିଧା
ଯଦି ବାହାର ସ୍ତ୍ରୀ, ପୁଅଟିଏ ଓ ଝିଅ କାହା ବନ୍ଧ୍ୟାଧର ଆସିବି ତେବେ ମତେ ଆସିବି ବେଶା କଳହ ।
BABA AMIM SUFI JI
9540938429
9903852257
Near Master Canteen, Bhubaneswar

କିମ୍ପା ପାଖରେ ୧୦୦% ସମାଧାନ ପରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଦାମ
କଣ ଆପଣ ଚିନ୍ତି ଅଛନ୍ତି ? କାହିଁକି ନୁହେଁ ତେବେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ କାମ ନହେଲେ ଟଙ୍କା ଫେରସ୍ତ ।
ମନୋହାରି ବିଷୟ, ଦେହବାଧ, ଉପକ୍ରମ, ଶିଶୁ ବୋଧା, ବିବାହରେ ବାଧା, ବନ୍ଧ୍ୟାଧର ଓ ଶ୍ୱଶୁ ପ୍ରତି, ଗୋପନରେ ଶିକ୍ଷା ନ କାଟିବି ବ୍ୟାଧିଧର ଅସୁବିଧା, ବନ୍ଧ୍ୟାଧର ଅସୁବିଧା, ବିବାହରେ ଅସୁବିଧା, ବନ୍ଧ୍ୟାଧର ଅସୁବିଧା
ଯଦି ଆପଣଙ୍କର କୋର୍ଟିବି ଓ ପିଆଜିର ଚାହିଦା ରହିଲେ କାହିଁକି ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ କାମ ନହେଲେ ଟଙ୍କା ଫେରସ୍ତ କରନ୍ତୁ ।
କାମ ନହେଲେ ଟଙ୍କା ଫେରସ୍ତ ।
ବୀରା ସିଂହ
21 ଡିଡିପି ବିଧ୍ୟାରେ ନିପୁଣ
9997796211

FINANCE
Ramco Group ସର୍ଯ୍ୟନାଲ, ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍‌ସ୍, ପ୍ରସର୍ଗ, ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍‌ସ୍, ଟେକ୍‌ଓଭର୍ ପ୍ରକୃତି ରଖା 3% ବାର୍ଷିକ ସୁଧରେ ଉପଲବ୍ଧ ।
Tower-A, 7th Floor, Global Technology Park, Marathalli, Bangalore-560037
7750060109
7750060137
Email Id:- ramcogroup283@gmail.com

BUSINESS
ଖାଲିଥିବା କମି ଓ ହାତ ଉପରେ ବିଂସାରିଣୀ ପୁସ୍ତକ ଡିଜିଟାଲ ଉପକରଣ ବ୍ୟବହାର ଅଗ୍ରାମ 70,000/୦୦୦/- ପାଆନ୍ତୁ ଓ ମାସକୁ ଭଡା 45,000/- ଟଙ୍କା ପାଆନ୍ତୁ । ଜଣକୁ ଚାହିଁ ମିଳିବ । ଆଜି ହିଁ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ କରନ୍ତୁ ।
Plot No - 114/617, Devaraja Mohalla, Bangalore, Karnataka 570001
8570062731
9996602452

HIGH SPEED UPKARAN
ଶୁଖି ବାପାବକା ଅବସରରେ କମ୍ପାନୀର ଅଫିସରେ ଘରେ ବସି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଉପକରଣ ପାଇଁ ଆବେଦନ କରି ଅନେକ ଲାଭ ଉଠାନ୍ତୁ ।
ଆବେଦନ-୪୦ ଲକ୍ଷ + ଭଡା- ୩୫୦୦୦/- + ଭଡା- ୨୫୦୦୦/-
ପ୍ରଥମ ୫୦୦୦ କଲକରୁ ହେବ ଚଳୁଥିବାରୁ ସୁଅ ।
Office No.413, Commercial Complex, Paschim Vihar, New Delhi-64
07454843836
0706055597

କେମିତି ମଦ ଛାଡ଼ିବେ
ଆପଣ ବାଣ୍ଟିବୁ ନ ଆଣି ଏବଂ ନ ଚାହାନ୍ତି । ସମସ୍ତ ପୂର୍ଣ୍ଣ ୧୦ ମିନିଟ୍‌ର ଅପରାଧ ୨ ମିନିଟ୍‌ରେ ଖାଲି ପୁଲିସ୍ ଓ ୧୫, ହେଲେ କମିଟ୍, ହେଲେ କମିଟ୍ । କେମିତି ମଦ ଛାଡ଼ିବେ ? ୨ ଓ ୧୨, ହେଲେ କମିଟ୍, ହେଲେ କମିଟ୍ । ମଦ ଛାଡ଼ିବେ ? ୨ ଓ ୧୨, ହେଲେ କମିଟ୍, ହେଲେ କମିଟ୍ । ମଦ ଛାଡ଼ିବେ ? ୨ ଓ ୧୨, ହେଲେ କମିଟ୍, ହେଲେ କମିଟ୍ ।
07454843836

TARIFF	MORE SPACE • SAME PRICE				GST 9% Extra
	For Single Day	For 7 Days	For 15 Days	For 30Days	
6x4	12x4	6x4	12x4	6x4	12x4
1,500.00	2,000.00	6,000.00	12,000.00	12,000.00	25,000.00
				20,000.00	40,000.00

BUSINESS OPPORTUNITY
ରେକିଷ୍ଟର୍ଡ଼ ଘରୋଇ ଫାଇନାନ୍ସ କମ୍ପାନୀରେ ନିଜର ମାଲିକାନା ଦେଇ ମାତ୍ର ତିନି ଦିନରେ ଶିକାରୀ, ବ୍ୟବସାୟ ରଖି ଏବଂ ସୁନାଗଣା ନେବାର ସୁଯୋଗ ଲାଭ କରନ୍ତୁ । ଆକର୍ଷଣୀୟ ସୁଧ ।
ଯୋଗାଯୋଗ:
3 Salt Lake, Sector-5, KOLKATA-700091
9874247647

LOAN
ଓଡ଼ିଶାର ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ, କୃଷି, ଶିକ୍ଷା, ମାଲିକାନା, ବ୍ୟବସାୟ ଓ ମହିଳା ଗୁପ୍ତ **SAMRUDHI FINANCE** ରୁ ରଖି ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଉଛି ।
B-19, Tower No-9, New Moti Bagh, New Delhi-110021
8658167603
7064382081

LOAN
ଆପଣ ବେରୋଜଗାରିଆ କି ? ଏବେ ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ମୁକ୍ତା ଯୋଜନାରେ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ କମ୍ ସୁଧରେ ୫୦ ହଜାରରୁ ୫ ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଖି ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି ।
ତନ୍ତ୍ରମୂଳକ Email:- fileodisha@gmail.com
ରେ ପଠାଇ ପାରିବେ ।
7991052261
7991052595

M. GROUP FINANCE CO. DIWALI OFFER (Govt. Approved)
Personal Loan
Business Loan
Salary Slip Loan
Marksheet Loan
2% Interest, ନିଜାକିସ ପାଇଁ 50% subsidy
Balasore, Ganjam, Dhenkanal, Delhi
9650189261
9718741868
Block Chack, Balasore-756027

ଶୁଣିଲେ, ଗଣି ପଢ଼ନ୍ତୁ, ଅର୍ଶ, ଓକନ ବୁକି ପାଇଁ ପ୍ରକାଶନ ଶିକ୍ଷା

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମୋହନ ବାଗାନକୁ ଭେଟିବ ଆରୋଜ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୯।୧୧: ବାରବାଟୀ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଶନିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଚଳିତ ସଂସ୍କରଣ ଆଇ-ଲିଗ୍‌ର ମୋହନ ବାଗାନ ଓ ଇଣ୍ଡିଆନ ଆରୋଜ ମଧ୍ୟରୁ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯିବ । ଶୁକ୍ରବାର ପୂର୍ଣ୍ଣହର ମୋହନ ବାଗାନ ଓ ଅପରାଜିତ ଇଣ୍ଡିଆନ ଆରୋଜ ଦଳ ଅଭ୍ୟାସ ଶେଷ କରି ଫେରିଛନ୍ତି । ବାରବାଟୀକୁ ଘରୋଇ ଭେଟୁଥିବା ବୃତ୍ତୀମେଣ୍ଟ ଖେଳୁଥିବା ଇଣ୍ଡିଆନ ଆରୋଜ ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଶିଳ୍ପ ଲାଙ୍ଗୁ ଗତ ୫ ଚାରିଖରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି । ବାରବାଟୀରେ ଏହା ଆରୋଜର ଦ୍ୱିତୀୟ ମୁକାବିଲା । ଆରୋଜ ୨ଟି ମ୍ୟାଚ୍‌ରୁ ଗୋଟିଏ ବିଜୟ ଓ ଗୋଟିଏ ପରାଜୟ ସହ ୩ ପଏଣ୍ଟ ପାଇ ପଏଣ୍ଟ ଟେବୁଲର ୬ଷ୍ଠ ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ବେଳେ ମୋହନବାଗାନ ୨ଟି ମ୍ୟାଚ୍‌ରୁ ୨ଟି ଡ୍ର ସହ ମାତ୍ର ୨ ପଏଣ୍ଟ ପାଇ ୬ମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି । ଏଣୁ ଶନିବାର ଖେଳାଯିବାକୁ ଥିବା ମ୍ୟାଚ୍ ଉଭୟ ଦଳ ପାଇଁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ରହିବ ।



ଆଇ-ଲିଗ୍ ପୂର୍ବଦଳ ମ୍ୟାଚ୍ ପାଇଁ ଶୁକ୍ରବାର କଟକର ବାରବାଟୀ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ମୋହନ ବାଗାନ ଓ ଇଣ୍ଡିଆନ ଆରୋଜ ଦଳର ଅଭ୍ୟାସ ।

ଜିଲ୍ଲା ସଂଘ ବୈଠକ ଡାକିଲେ ଆଶୀର୍ବାଦ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୯।୧୧

ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ

- ସମ୍ପିୟାନ ସଂଗୋଧନ ନେଇ ହେଲା ଆଲୋଚନା
- ବିରୋଧୀଙ୍କୁ ହାତେଇବାକୁ ପ୍ରଚେଷ୍ଟା
- ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ନେଟ୍ ପ୍ରାକ୍ଟିସ୍

ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓସିଏ)ର ହାଇକମାଣ୍ଡ ଓଭର ପରିଚିତ ଆଶୀର୍ବାଦ ବେହେରା ଶୁକ୍ରବାର କଟକର ଏକ ହୋଟେଲରେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନରୁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନେତା ଏକ ବୈଠକ ଡାକିଥିଲେ । ଓସିଏର ସମ୍ପିୟାନ ସଂଗୋଧନ ନେଇ କ୍ଲବଗୁଡ଼ିକ ପୂର୍ବରୁ ବିରୋଧର ସ୍ୱର ଉଠାଇ ଏକ ପ୍ରକାର ବିପକ୍ଷ ଗୋଷ୍ଠୀ ଭାବେ ଗଣତି ହେଉଛନ୍ତି । ଆଶୀର୍ବାଦ ବିରୋଧରେ କଟକର ପ୍ରମୁଖ କ୍ଲବ ମାଲିକମାନେ ବିରୋଧୀ ହେବା ପରେ କିଛି ଜିଲ୍ଲା ସଂଘ ମଧ୍ୟ ଓସିଏର କାର୍ଯ୍ୟପଦ୍ଧତି ଉପରେ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲେ । ଏଣୁ ଏହି ବିରୋଧୀଭାବକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି କରିବା ପାଇଁ ଆଶୀର୍ବାଦ ଏହି ବୈଠକର ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ ବୋଲି କିଛି ଜ୍ରାଡ଼ା ସଙ୍ଗଠକ କହିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଉକ୍ତ ବୈଠକରେ କେବଳ ସମ୍ପିୟାନ ସଂଗୋଧନ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି ବୋଲି ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଏକ ଜିଲ୍ଲାର ସମ୍ପାଦକ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି । ସମ୍ପିୟାନ ସଂଗୋଧନରେ କ୍ଲବଗୁଡ଼ିକ ବାଦ ଦିଆଯିବା ଓ ଲୋଭୀ କମିଟିର ସୁପାରିଶ ସମ୍ପର୍କରେ ପୁଞ୍ଜୀରୁପୁଞ୍ଜୀ ଭାବେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା । ବିଭିନ୍ନ ଜିଲ୍ଲା ସଂଘ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ୱୟ ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ଏହି ବୈଠକର ଆବଶ୍ୟକତା ଥିଲା ବୋଲି ଅନ୍ୟ ଏକ ଜିଲ୍ଲା ସଂଘର ସମ୍ପାଦକ କହିଥିଲେ । ତେବେ ଓସିଏର କୌଣସି ପଦ କ୍ରିୟା ପଦବୀରେ ନ ଆଇ ବି ଆଶୀର୍ବାଦ ଏହି ବୈଠକ ଡାକିବାକୁ

ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ହେଉଛି ବୋଲି କୁହାଯାଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏହା ପଛରେ ହାଇକମାଣ୍ଡ ଆଶୀର୍ବାଦକ କଥା ଅନୁଯାୟୀ କାର୍ଯ୍ୟ ହୁଏ ବୋଲି କୁହାଯାଏ । ଏପରିକି ସମ୍ପିୟାନ ସଂଗୋଧନରେ କ୍ଲବଗୁଡ଼ିକ ବାଦ ଦେବା ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ମଧ୍ୟ ଆଶୀର୍ବାଦକ ପୂର୍ବରୁ ଦୋଷ ଲଦା ଯାଇଥିଲା । ହେଲେ ଆଶୀର୍ବାଦ ଏହା ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କହି ଦୋଷ ଛଡ଼ାଇଥିଲେ ମୁଖ୍ୟ କିଛି କ୍ଲବ ମାଲିକ ଆଶୀର୍ବାଦକ ବିରୋଧୀ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ । ଗତ କିଛି ଦିନ ପୂର୍ବେ କମିଟି ଅଫ ଆଡମିନିଷ୍ଟ୍ରେଟର(ସିଓଏ)ରୁ ଓସିଏକୁ ଏକ ଚିଠି ଆସିବା ସହ



EXCHANGE OFFER
LOW DOWN PAYMENT
₹ 3777/-*

YAMAHA
Rides Your Heart
fascino
0% Interest
66 km/L
Efficiency is Trending

Authorised Main Dealer:
LAKSHMI MOTORS, Near ICICI BANK, JEYPORE Ph.06854 231212, 8480847053 / 54

ରାଜ୍ୟ ସ୍କୁଲର: ସୁଜିତ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି



କଟକ ଅଫିସ୍, ୯।୧୧

୩-୦ ପ୍ରେମରେ ସମୀର ଅଲ୍ଲାକୁ, ଅବିନାଶ ମହାପାତ୍ର ୩-୧ ପ୍ରେମରେ ଅମିତ ରଞ୍ଜନ ନାୟକଙ୍କୁ, ସୁଦୀପ ଦାସ ୩-୧ ପ୍ରେମରେ ବିଶ୍ୱ ପ୍ରକାଶ ସାହୁଙ୍କୁ, ରୁନିତ ରୁଦ୍ରା ୩-୦ ପ୍ରେମରେ ବରୁଣ କୁମାର ନାୟକଙ୍କୁ, ସୁଜିତ ଅଗ୍ରୱାଲ ୩-୦ ପ୍ରେମରେ ସେକ୍ ନସିମୁଦିନଙ୍କୁ ହରାଇ ପରବର୍ତ୍ତୀ ରାଉଣ୍ଡରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି । ସୁଜିତ ଅଗ୍ରୱାଲଙ୍କୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ଭାବେ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା ।

୨୦ କ୍ଲବର ନାମ ସୁପାରିସ

ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓସିଏ) ସଦସ୍ୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବା ସ୍ତରରେ ୨୦ଟି କ୍ଲବର ନାମ ଶୁକ୍ରବାର କମିଟି ଅଫ ଆଡମିନିଷ୍ଟ୍ରେଟର (ସିଓଏ)କୁ ପଠାଇଛି । ଗତ ରବିବାର ସିଓଏ ପକ୍ଷରୁ ଏ ସଂଗ୍ରାହରେ ଏକ ଚିଠି ଆସିବା ପରେ ଓସିଏ ଏହି ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛି । ତେବେ ଯେଉଁ କ୍ଲବଗୁଡ଼ିକର ନାମ ସୁପାରିସ କରାଯାଇଛି ତାହା ପୂର୍ବରୁ ଓସିଏ ସହ ଅନୁବନ୍ଧିତ ଥିବା ବେଳେ ଗତ ସମ୍ପିୟାନ ସଂଗୋଧନ ବେଳେ ଏଗୁଡ଼ିକ ବାଦ ଦିଆଯାଇଥିଲା । କ୍ଲବଗୁଡ଼ିକ ହେଲା ଗଞ୍ଜାମ କ୍ଲବ, ରୋଉର୍ସ କ୍ଲବ,

ଜୟପୁରୀ କ୍ଲବ, ସନରାଇଜ କ୍ଲବ, ସନସାଇଜ କ୍ଲବ, କିଶୋର କ୍ଲବ, ରୟାଲ କ୍ଲବ, ବିସିୟୁ ମଙ୍ଗଳା କ୍ଲବ, ସହିଦ ଷୋର୍ଟ୍ କ୍ଲବ, ଏଲଆଇସି ଷୋର୍ଟ୍ କ୍ଲବ, ରାଇଜିଂ ଷ୍ଟାର କ୍ଲବ, ଓଜିପି କ୍ଲବ, ଜଗତପୁର ଆଥଲେଟିକ ଆସୋସିଏସନ, ଏସିସି, ଏସ୍‌ଡିଆଇ ଷୋର୍ଟ୍ କ୍ଲବ, ରାଇଜିଂ ଷ୍ଟୁଡେଣ୍ଟ କ୍ଲବ, ସୁନିୟନ ଷୋର୍ଟ୍ କ୍ଲବ, ବିଶ୍ୱଭାରତୀ କ୍ଲବ ଓ କୁରୁକୋନାଲ କ୍ଲବ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଏହି ୨୦ଟି କ୍ଲବର ନାମ ପଠାଯିବା ପରେ ଏବେ ରାଜ୍ୟର ଅନ୍ୟ କ୍ରିକେଟ କ୍ଲବଗୁଡ଼ିକ ବିବାଦ ଉପସ୍ଥାପନାରେ ବିବାଦି ଆଶଙ୍କା କରାଯାଉଛି ।

ଏସିଆନ ଏୟାରଗର୍ମ୍ ରାମ୍ପିୟନଶିପ ମନୁ-ସୌରଭ ଯୋଡ଼ିଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

କୁସୁର୍ ସିଟି, ୯।୧୧ (ପି.ଟି.)

ସ୍ୱଳ୍ପବୟସ୍କ ଶ୍ରେଣୀ ପ୍ରତିଭା ମନୁ ଭାଲର ଏବଂ ସୌରଭ ଚୌଧୁରୀଙ୍କୁ ନିଜର ବିଶ୍ୱ ରେକର୍ଡ ଭଙ୍ଗ କରିବା ସହ ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ୧୧ଶ ଏସିଆନ ଏୟାରଗର୍ମ୍ ରାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ୧୦ ମିନଟ ଏୟାର ପ୍ରସ୍ଥଳ ନିକ୍ୱତ ଚିନ୍ତା ଲଭେଇବେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ଥିଲା ବୃତ୍ତୀମେଣ୍ଟର ଅନ୍ତିମ ଦିବସ । ଭାରତୀୟ ଯୋଡ଼ି ଫାଇନାଲରେ ଚାଲନାର ଖିଲି ଚିଆଁଓୟୁ ଏବଂ ହଜ୍ ଜୁଲି ଯୋଡ଼ିଙ୍କୁ

ପଛରେ ପକାଇ ଦେଇଥିଲେ । ଭାରତର କୁନିୟର ଶ୍ରେଣୀ ଦଳ ଏହି ରାମ୍ପିୟନଶିପରେ ୪ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ୧୧ ପଦକ ହାସଲ କରିପାରିଛି । ସୁଧୁ ଅଲିମ୍ପିକ ଗୋସ୍ତ ରାମ୍ପିୟନ ମନୁ ଓ ସୌରଭ ଫାଇନାଲରେ ୪୮.୫.୪ ପଏଣ୍ଟ ୧୦ ମିନଟ ଏୟାର ପ୍ରସ୍ଥଳ ନିକ୍ୱତ ଚିନ୍ତା ଲଭେଇବେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ଥିଲା ବୃତ୍ତୀମେଣ୍ଟର ଅନ୍ତିମ ଦିବସ । ଭାରତୀୟ ଯୋଡ଼ି ଫାଇନାଲରେ ଚାଲନାର ଖିଲି ଚିଆଁଓୟୁ ଏବଂ ହଜ୍ ଜୁଲି ଯୋଡ଼ିଙ୍କୁ

ଉମେଶ, ରୁମ୍‌ରା, କୁଲଦୀପଙ୍କୁ ବିଶ୍ରାମ

କୁସୁର୍ ସିଟି, ୯।୧୧

ଦେଶାନ୍ତରେ ଖେଳାଯିବାକୁ ଥିବା ଷ୍ଟେସ୍‌ଭିକ୍ଟର ବିପକ୍ଷ ଅନ୍ତିମ ଟି ୨୦ ମ୍ୟାଚ୍ ଲାଗି ଯୋଜିତ ଭାରତୀୟ ଦଳକୁ ଉମେଶ ଯାଦବ, କୁଲଦୀପ ଯାଦବ ଓ ଯଶପ୍ରୀତ ୪୭୭.୯ ପଏଣ୍ଟ ସ୍କୋର କରିଥିଲେ । ଚାଲନାର ଦ୍ୱିତୀୟ ଯୋଡ଼ି ତ୍ରୋଷ୍ଟି ପଦକ ପାଇଥିବାବେଳେ ଅଭିନବ୍ୟ ପାଟିଲ ଓ ଅନମୋଲ ଜେନ ତତ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିଲେ ।

ରହିଯାଇଛି । ମଧ୍ୟମତର ବୋଲର ବିଶ୍ରାମ କଲଙ୍କୁ ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଭାରତୀୟ ଦଳକୁ ଡାକିବା ଦିଆଯାଇଛି । ବିଶ୍ରାମ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଟୁର ଟି ୨୦ ମ୍ୟାଚ୍ ଓ ୩ ଦିନିକିଆ ଖେଳି ସାରିଛନ୍ତି । “ ଭାରତୀୟ ଟିମ୍ ମ୍ୟାନେଜମେଣ୍ଟ ଉମେଶ, ରୁମ୍‌ରା ଓ କୁଲଦୀପଙ୍କୁ ବିଶ୍ରାମ ଦେବାକୁ ବିଶିଷ୍ଟ ସିରିଜରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ୨-୦ ବ୍ୟବଧାନରେ ଆଗୁଆ ରହିଛି । ଫଳରେ ୩ୟ ମ୍ୟାଚ୍ କେବଳ ଓ୍ୱିପପାରିକ ହୋଇ

କୁହାଯାଇଛି । ଭାରତୀୟ ଦଳ: ରୋହିତ ଶର୍ମା (ଅଧିନାୟକ), ଶିଖର ଧାଢ଼ୀ, ଲୋକେଶ ରାହୁଲ, ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକ (ଉଇକେଟକିପର), ମନାଷ ଭାରତୀୟ ଟିମ୍ ମ୍ୟାନେଜମେଣ୍ଟ ଉମେଶ, ରୁମ୍‌ରା ଓ କୁଲଦୀପଙ୍କୁ ବିଶ୍ରାମ ଦେବାକୁ ବିଶିଷ୍ଟ ସିରିଜରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ୨-୦ ବ୍ୟବଧାନରେ ଆଗୁଆ ରହିଛି । ଫଳରେ ୩ୟ ମ୍ୟାଚ୍ କେବଳ ଓ୍ୱିପପାରିକ ହୋଇ

ସର୍ବଭାରତୀୟ ମଲୟ ମୁର୍ମୁ ଦିବାରାତ୍ର ଟି ୨୦ ମର୍ନିଂଷ୍ଟାର, ବାବା ବାଣେଶ୍ୱର ବିଜୟୀ

ବାଲେଶ୍ୱର ଅଫିସ୍, ୯।୧୧

ବାଲେଶ୍ୱର ପରମ୍ପର୍ ପଡ଼ିଆରେ କ୍ଲବ ‘ୟୁ ଆଣ୍ଡ ମି’ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଦିବାରାତ୍ର ଟି-୨୦ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଶୁକ୍ରବାର ୦।୦ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଚଳିତବର୍ଷ ରୌପ୍ୟକପଟା ପାଇବାର ଉପଲକ୍ଷେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାର ଆକର୍ଷଣ ବଢ଼ିଛି । ୯ ଚାରିଖରୁ ଆସନ୍ତା ୧୮ ଚାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଚାମିଲନାଥ, କର୍ନାଟକ, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ, ଛତିଶଗଡ଼, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ନିହତଲକେଟ ଅଞ୍ଚଳରେ କୋସ୍‌ବଦଳରକ୍ତ ଦ୍ୱାରା କ୍ୟାଚ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ । ତାଙ୍କ ପଛରୁ ପଛ ଅକିଲା ଦନଞ୍ଜୟ ୮ ରନ କରି ପାରିଲେନି ଯେଉଁଥିବାବେଳେ ହେରାଥ ୫ ରନ କରି ରନ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ ।



ବାଲେଶ୍ୱର ପରମ୍ପର୍ ପଡ଼ିଆରେ କ୍ଲବ ‘ୟୁ ଆଣ୍ଡ ମି’ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଦିବାରାତ୍ର ଟି-୨୦ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଶୁକ୍ରବାର ୦।୦ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଚଳିତବର୍ଷ ରୌପ୍ୟକପଟା ପାଇବାର ଉପଲକ୍ଷେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାର ଆକର୍ଷଣ ବଢ଼ିଛି । ୯ ଚାରିଖରୁ ଆସନ୍ତା ୧୮ ଚାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଚାମିଲନାଥ, କର୍ନାଟକ, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ, ଛତିଶଗଡ଼, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ନିହତଲକେଟ ଅଞ୍ଚଳରେ କୋସ୍‌ବଦଳରକ୍ତ ଦ୍ୱାରା କ୍ୟାଚ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ । ତାଙ୍କ ପଛରୁ ପଛ ଅକିଲା ଦନଞ୍ଜୟ ୮ ରନ କରି ପାରିଲେନି ଯେଉଁଥିବାବେଳେ ହେରାଥ ୫ ରନ କରି ରନ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ ।

ବାଲେଶ୍ୱର ପରମ୍ପର୍ ପଡ଼ିଆରେ କ୍ଲବ ‘ୟୁ ଆଣ୍ଡ ମି’ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଦିବାରାତ୍ର ଟି-୨୦ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଶୁକ୍ରବାର ୦।୦ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଚଳିତବର୍ଷ ରୌପ୍ୟକପଟା ପାଇବାର ଉପଲକ୍ଷେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାର ଆକର୍ଷଣ ବଢ଼ିଛି । ୯ ଚାରିଖରୁ ଆସନ୍ତା ୧୮ ଚାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଚାମିଲନାଥ, କର୍ନାଟକ, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ, ଛତିଶଗଡ଼, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ନିହତଲକେଟ ଅଞ୍ଚଳରେ କୋସ୍‌ବଦଳରକ୍ତ ଦ୍ୱାରା କ୍ୟାଚ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ । ତାଙ୍କ ପଛରୁ ପଛ ଅକିଲା ଦନଞ୍ଜୟ ୮ ରନ କରି ପାରିଲେନି ଯେଉଁଥିବାବେଳେ ହେରାଥ ୫ ରନ କରି ରନ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ ।

ବାଲେଶ୍ୱର ପରମ୍ପର୍ ପଡ଼ିଆରେ କ୍ଲବ ‘ୟୁ ଆଣ୍ଡ ମି’ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଦିବାରାତ୍ର ଟି-୨୦ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଶୁକ୍ରବାର ୦।୦ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଚଳିତବର୍ଷ ରୌପ୍ୟକପଟା ପାଇବାର ଉପଲକ୍ଷେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାର ଆକର୍ଷଣ ବଢ଼ିଛି । ୯ ଚାରିଖରୁ ଆସନ୍ତା ୧୮ ଚାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଚାମିଲନାଥ, କର୍ନାଟକ, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ, ଛତିଶଗଡ଼, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ନିହତଲକେଟ ଅଞ୍ଚଳରେ କୋସ୍‌ବଦଳରକ୍ତ ଦ୍ୱାରା କ୍ୟାଚ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ । ତାଙ୍କ ପଛରୁ ପଛ ଅକିଲା ଦନଞ୍ଜୟ ୮ ରନ କରି ପାରିଲେନି ଯେଉଁଥିବାବେଳେ ହେରାଥ ୫ ରନ କରି ରନ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ ।

ବାଲେଶ୍ୱର ଅଲୋଡ଼ିରେ କ୍ଲବ ଏବଂ ବାବା ବାଣେଶ୍ୱର କ୍ରିକେଟ କ୍ଲବ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଅଲୋଡ଼ିରେ ଚମ୍ପୁ କିଟି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ୧୫.୫ ଓଭରରେ ସମସ୍ତ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୮୯ ରନ କରିଥିଲା । ଦଳ ତରଫରୁ ଚିନ୍ମୟ ପତି ଓ ଅଭିଷେକ ଦାସ ୨୪ ରନଲେଖାଏ ଏଗ୍ରହ କରିଥିଲେ । ବାଣେଶ୍ୱର ତରଫରୁ କାର୍ତ୍ତିକ ସେଠା, ଏ.କେ. ମିନାଜ୍ ଗତି ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ । ଜବାବରେ ବାଣେଶ୍ୱର ୧୧.୨ ଓଭରରେ ୪ଟି ଉଇକେଟ୍ ହରାଇ ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିନେଇଥିଲା । ଦଳ ତରଫରୁ ଏସ୍.କେ. ସାଏବ ୪୪ ରନ କରିଥିଲେ । କାର୍ତ୍ତିକ ସେଠାଙ୍କୁ ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା । ଅତିରିକ୍ତ ମହାକୁଡ଼, ରାଜେଶ୍ୱ ମହାପାତ୍ର, ରବୀନ୍ଦ୍ର ମାଝା, ଅଶ୍ୱିନୀ ସାମଲ, ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ବିଜୟ ସିଂ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ମଲୟ ସେନାପତି ଓ ରଞ୍ଜି ପ୍ରଧାନ ସ୍କୋରର ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିଲେ । କ୍ଲବର ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ହେରାଥଙ୍କ ଅନ୍ତିମ ଟେଷ୍ଟରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ପରାସ୍ତ



ରଞ୍ଜନା ହେରାଥଙ୍କୁ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଖେଳାଳିମାନେ କାନ୍ଧରେ ବେକିଧରି ସମ୍ମାନ ଜଣାଉଛନ୍ତି ।

ଗାଲେ (ଶ୍ରୀଲଙ୍କା), ୯।୧୧ (ଏସ୍‌ପିସି) ସ୍କୋରରେ ଅଲିକ୍ ଦ୍ୱାରା କର୍ ଆଣ୍ଡ ବୋଲି ହୋଇଥିଲେ । ଧନଞ୍ଜୟ ଡି'ଭିଲ୍‌ଭା ଦୂର ଆର୍ପିକ୍ସାସର ସହିତ ଖେଳ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ମାତ୍ର ସକାଳ ସେସନର ଅନ୍ତିମ ଓଭରରେ ବେନ୍ ଷ୍ଟୋକ୍‌ସ୍‌ଙ୍କ ବଲରେ ପ୍ରଥମ ଟ୍ରେ ଅଞ୍ଚଳରେ ଅଧିନାୟକ ଗୋ ରୁଲ୍‌କ୍ ଦ୍ୱାରା କ୍ୟାଚ ଆଉଟ ହୋଇଯାଇଥିଲେ । ଫାଇନାଲ ସେସନରେ ଘରୋଇ ଦଳର ଆରମ୍ଭ ନିରାଶ୍ୟଜନକ ଥିଲା । ଚା'ପାନ ବ୍ୟାଡମିନ୍‌ଟନ ଭାବେ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ । ଘରୋଇ ଦଳ କଷ୍ଟାଧିକ ୪୬୨ରନର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପଛ କରୁଥିବାବେଳେ ଚତୁର୍ଥ ଦିବସରେ ୨୫୦ ସ୍କୋରରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଯାଇଥିଲା । ଇଂଲଣ୍ଡ ତରଫରୁ ମୋଇନ ଅଲି ୪ ଏବଂ କ୍ୟାନ୍‌ଲିଫ୍ ଡିନୋଟି ଉଇକେଟ୍ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ । ମ୍ୟାଚରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୧୩୯ରନ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ୍ ଅଗ୍ରଣୀ ଲାଭ କରିଥିଲା । ଗୁରୁବାର ବିତନ ଜେନିକ୍‌ସ୍ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଅପରାଜିତ ଶତକ ଦ୍ୱାରା ରୁର୍ ୩୨୨/୬ ସ୍କୋରରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଇନିଂସ୍ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । ଶୁକ୍ରବାର ପୂର୍ବଦିନର ଅସମାପ୍ତ ସ୍କୋର ୧୫୦/୦ ସ୍କୋରରୁ ଖେଳ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା ଶ୍ରୀଲଙ୍କା । ଅପରାଜିତ ରହିଥିବା ଓପନର କୌଶଲ ସିଲଭା ଓ ଦିପ୍ତ କରୁଣାରତ୍ନେ ପ୍ରଥମ ସେସନରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ବୋଲି ଅଧିମାତ୍ର ଉତ୍ତର ମୁକ୍ତବିଳା କରି ନ ପାରି ବାପର ଶିଳାର ହୋଇଥିଲେ । କୌଶଲ ଲିଟ୍ଟେ ବଲରେ ପୁଲ୍‌ଡୁ ଶର୍ ଖେଳିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରି ଲେର୍ ବିପୋର ଉଇକେଟ ହୋଇ ପାରିଲେନି ଯେଉଁଥିବାବେଳେ କରୁଣାରତ୍ନେ ୨୬ ରନ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ପ୍ରଥମ ବିଜୟ

ଅତିରିକ୍ତ ୯୧୧: ଅତିରିକ୍ତ ଓଭାଲରେ ଖେଳାଯାଉଥିବା ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ ଅନ୍ତର୍ଦ୍ଧାତ୍ମା ବିନିକ୍ତ ଆ ମ୍ୟାଚ୍‌କୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଦଳ ୭ ରନ୍‌ରେ ଜିତିନେଇଛି। କ୍ରମାଗତ ୭ଟି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପରାଜୟ ପରେ ଏହା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଦଳର ପ୍ରଥମ ବିଜୟ ଏଥିପ୍ରତି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଦିଶିଥିଲା ଯଦିଓ ୧୧-୧୧ ବରାବର ସ୍ଥିତି ଆଣିଛି।

ପାକିସ୍ତାନ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ସନ୍ତୋଷଜନକ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଥିଲା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସର୍ପିରାଜ ଅହମ୍ମଦଙ୍କୁ ଅଧିନାୟକ ପଦବୀରୁ ହଟାଇବ ନାହିଁ।



ବଲ୍ ବ୍ୟାପ୍ଟିଷ୍ଟ ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ କ୍ରିକେଟ୍ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରେ ଦେଖାଦେଇଥିବା ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ପୂର୍ବତନ ଖେଳାଳିଙ୍କ ସହାୟତା ନିଆଯାଇପାରେ।



ଜାତୀୟ ଜୁନିୟର ହକି ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିରରେ ୩୪ ଓଡ଼ିଶାର ୪ ଖେଳାଳି ସାମିଲ

ରୂଆଦିଲ୍ଲା, ୯୧୧୧(ପି.ଟି.)

ଆସନ୍ତା ୧୧ ତାରିଖରୁ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ଜୁନିୟର ନ୍ୟାଶନାଲ କୋର୍ଟ କ୍ୟାମ୍ପ ପାଇଁ ହକି ଲକ୍ଷ୍ମିଆ ଏକ ୩୪ ଜଣିଆ ଖେଳାଳି ତାଲିକା ଘୋଷଣା କରିଛି। ବିଶ୍ୱକପ୍ ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚାଲିଥିବା ସିନିୟର କ୍ୟାମ୍ପର ୬ ଜଣ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଏହି ଶିବିରରେ ଯୋଗଦେବାକୁ କୁହାଯାଇଛି।

କ୍ୟାମ୍ପରେ ସାମିଲ ହୋଇ ଖେଳାଳିମାନେ ବହୁତ କିଛି ଶିକ୍ଷା କରିପାରିବେ ବୋଲି କୋର୍ଟ କୁଡେ ଫେଲିକ୍ସ କହିଛନ୍ତି। ଏହି ଶିବିରରେ ୪ ଜଣ ଓଡ଼ିଆ ଖେଳାଳି ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ଶିଳାନନ୍ଦ ଲାଜ୍ଜା, ପଙ୍କଜ କୁମାର ରଜାକ, ସୁମନ ବେକ୍ ଓ ଲୁଗୁନ ସିରିଲ।

ଓଡ଼ିଶା ବନାମ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯୧୧୧(ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)

ଚଳିତ ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି ସିଜନରେ ଓଡ଼ିଶା ଏହାର ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ସହିତ ଖେଳିବ। କିଙ୍ଗ୍‌କ୍ରିକେଟ୍ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଏହି ମ୍ୟାଚ ଆଗାମୀ ୧୨ ଓ ୧୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ମ୍ୟାଚ ପାଇଁ ଘରୋଇ ଓଡ଼ିଶା କିଙ୍ଗ୍ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଅଭ୍ୟାସ ଚଳାଇଥିବାବେଳେ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ଦଳ ଶୁକ୍ରବାର ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପହଞ୍ଚିଛି।



ଅଭ୍ୟାସ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶା ଦଳର ଖେଳାଳିମାନେ।

ଶାନ୍ତନୁ ମିଶ୍ରଙ୍କ ୭୧ ରନ ସହାୟତାରେ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ୩୨୪ ରନ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା। ଜବାବରେ ହରିୟାଣା ହିମାଂଶୁ ରଣାଙ୍କ ୧୬୪ ରନର ଇନିଂସ ବଳରେ ୪୪୨ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଗ୍ରଣୀ ହାସଲ କରିଥିଲା।

ଓପନର ସମୀପ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ମିଡିଙ୍ଗ ଅର୍ଡରରେ ଶୁଭାଂଶୁ ସେନାପତିଙ୍କୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ସେହିପରି ବୋଲରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅଭିଜିତ ସମ୍ପତ୍ତ ମହାନ୍ତି, ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ପ୍ରଧାନ, ଦୀପକ ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ହେଁ ଯୁବ ବୋଲର ପପୁ ରାୟଙ୍କ ଉପରେ ନଜର ରହିବ।

- ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି
■ ସୋମବାର ମ୍ୟାଚ ଆରମ୍ଭ
■ ଶନିବାର ଦୁଇ ଦଳର ନେଟ୍ ପ୍ରାକ୍ତିଷ
■ ମ୍ୟାଚ ରେଫରୀ: ରାଜୀବ ଦେବଦର୍ମା
■ ଅର୍ଥାଧ୍ୟକ୍ଷ: ଅକ୍ଷୟ ଚୋପ୍ରା ଓ ବି.କେ.ରବି

୧୧ରେ କଟକ ଆସିବ ମାୟୁଟ ଓଲି

କଟକ ଅଫିସ, ୯୧୧୧

ଆସନ୍ତା ପୁରୁଷ ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଚାର, ପ୍ରସାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ମାୟୁଟ ଓଲି ୧୧ ତାରିଖରେ କଟକ ଆସିବ। ୧୧ ତାରିଖ ଅପରାହ୍ନରେ ଜବାହରଲାଲ

ନେହେରୁ ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍‌ରେ ରହିବା ପରେ ୧୨ ତାରିଖ ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ସତ୍ୟବ୍ରତ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ନିମନ୍ତେ ରଖାଯିବ। ପରେ ଭୁଲ୍‌ସାପୁର ପୋଲିସ୍ ହାଲ୍‌ସ୍ତୁଲ ଓ ସିଡିଏ ଡିଏଲି ସ୍କୁଲରେ ୧୧ ତାରିଖ ଅପରାହ୍ନରେ ଜବାହରଲାଲ

ପାନସ୍ତ୍ରୀତ ବାହିନୀ

ପି.ଆର. ଶ୍ରୀଜେଶ୍



ଭୁବନେଶ୍ୱରର କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ପାଇଁ ଘୋଷିତ ଭାରତୀୟ ଦଳର ଦୁଇ ପ୍ରମୁଖ ସଦସ୍ୟ ହେଲେ ଗୋଲକିପର ପି.ଆର. ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଓ କ୍ରିକ୍ଷନ ବାହାଦୁର ପାଠକ।

ଅଭିଜିତ ପି.ଆର. ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ସମେତ ୨୧ ବର୍ଷୀୟ ପଞ୍ଚାବ ଗୋଲ କିପର କ୍ରିକ୍ଷନ ବାହାଦୁର ପାଠକ ମଧ୍ୟ ଭାରତୀୟ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଦଳରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି। ପଞ୍ଚାବର କପୁରଥାଲାରେ କଟକ୍‌ଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ପାଠକ ମାତ୍ର ୧୨ ବର୍ଷ ବୟସରେ ମା'ଙ୍କୁ ହରାଇଥିଲେ।

କ୍ରିକ୍ଷନ ବାହାଦୁର ପାଠକ

ଆଗାମୀ ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ଅଭିଜିତ ଗୋଲକିପର ପରାକୁ ରକ୍ଷାକାର ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଭାରତୀୟ ଅଭିଯାନରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ବିଶ୍ୱକପ୍ ପାଇଁ ଘୋଷିତ ଦଳରେ ଶ୍ରୀଜେଶ୍‌ଙ୍କ ସମେତ ଯୁବ ଗୋଲକିପର କ୍ରିକ୍ଷନ ବାହାଦୁର ପାଠକ ମଧ୍ୟ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଭାରତ ଛେଡ଼ା ଗୋଲକିପର ପରାକୁ ରକ୍ଷାକାର ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଭାରତୀୟ ଅଭିଯାନରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ବିଶ୍ୱକପ୍ ପାଇଁ ଘୋଷିତ ଦଳରେ ଶ୍ରୀଜେଶ୍‌ଙ୍କ ସମେତ ଯୁବ ଗୋଲକିପର କ୍ରିକ୍ଷନ ବାହାଦୁର ପାଠକ ମଧ୍ୟ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି।

୧୨ ବର୍ଷ ବୟସରେ କୋର୍ଟ ଗୋଲକିପର ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ସ୍କୁଲରେ ହକି କୋର୍ଟ ଇ.ୟୁ.ମ।ର, ର.ନେ.ଶ

ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ବେଶ୍ ଉଚ୍ଚକୋଟୀର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ପିଲାବେଳେ ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଜଣେ ସ୍ତ୍ରୀହର ହେବା ପାଇଁ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ପାଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ଲଳ ଜ୍ୟୋତି ଓ ଭଲିବଲ୍ ଖେଳାଳି ହେବା ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରିଥିଲେ।

ମାତାପିତାଙ୍କୁ ଅସମୟରେ ହରାଇଥିବା ପାଠକ କ୍ୟାରିୟର ତଥା ଜୀବନରେ ବେଶ୍ ସଂଘର୍ଷର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ପାଖରେ ଘର ନ ଥିଲା କି ତାଙ୍କର କେହି ନିଜର ନ ଥିଲେ। ଦାବାକ ଘରେ ସେ କିଛି ଦିନ ରହିବା ପରେ ଗତ ୯ ବର୍ଷ ହେବ ଜଳନ୍ଦରସ୍ଥିତ ସ୍ୱାମୀ ହସ୍ତେଲରେ ରହି ଆସୁଛନ୍ତି।

ରୁନିମେଣ୍ଡରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହେବାର ଗୌରବ ଅର୍ଜନ କରିଥିଲା। ଏହାପରେ ସେ ଭାରତ 'ଏ' ଦଳରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ଓ ୨୦୧୭ରେ ପୁରୁଷ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ ହକି ଲିଗ୍‌ରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଥିଲେ।

୧୯୮୬ରେ ୮ ତାରିଖରେ କେରଳର ଏନାକୁଳମ ଜିଲାର କିଟାକାୟାଲ୍‌ମ୍ ଗାଁରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ହକିରେ ବେଶ୍ ସଫଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୦୪ରେ ଭାରତୀୟ ଜୁନିୟର ଜାତୀୟ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ସେ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ପଦାର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ପର୍ଥରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷରେ ସେ କ୍ୟାରିୟରର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିଥିଲେ। ଏହାପରଠାରୁ ସେ ପଛକୁ ଫେରିନାହାନ୍ତି। ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭାରତ ପାଇଁ ସେ ୨୦୧୮ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିଛନ୍ତି। ଏହାର ଠିକ୍ ଦୁଇ ବର୍ଷ ପରେ ୨୦୦୭ରେ କଲମ୍ବୋରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସାଉଥ୍ ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍ ପାଇଁ ସିନିୟର ଦଳ ପାଇଁ ପଦାର୍ପଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ୨୦୦୮ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଜୁନିୟର ଏସିଆ କପ୍‌ରେ ଭାରତକୁ ଚାମ୍ପିୟନ କରାଇବାରେ ସେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

ଖେଳିବା କାରଣରୁ ସେ ଦଳରୁ ସ୍ଥାନ ହରାଇଥିଲେ। ୨୦୧୧ ପରଠାରୁ ସେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ସିନିୟର ସଦସ୍ୟ ରହି ଆସିଛନ୍ତି। ୨୦୧୪ରେ ପାକିସ୍ତାନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ଏସିଆନ୍ ଚାମ୍ପିୟନ୍‌ସ ଟ୍ରଫି ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଦୁଇଟି ଯେନାଲି ଷ୍ଟେକ ଅଟକାଇ ଭାରତକୁ ଚାମ୍ପିୟନ କରାଇବାରେ ସେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ୨୦୧୩ ଏସିଆ କପ୍‌ରେ ସେ ବିତ୍ରାୟ ଥର ପାଇଁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଗୋଲକିପର ଭାବେ ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଥିଲେ। ଅବଶ୍ୟ ଏହି ରୁନିମେଣ୍ଡରେ ଭାରତ ରନସଂପଦ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲା। ୨୦୧୪ ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ ଜ୍ରାହାରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଭାରତୀୟ ଦଳର ସଦସ୍ୟ ଥିଲେ। ୨୦୧୨ ଲଣ୍ଡନ ଅଲିମ୍ପିକ୍‌ସରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ସଦସ୍ୟ ଥିଲେ। ଏହାପରେ ୨୦୧୪ ବିଶ୍ୱକପ୍ ମଧ୍ୟ ଖେଳିଥିଲେ। ୨୦୧୪ରେ ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆର ଇଣ୍ଡିଆନ୍‌ରେ ଖେଳାଯାଉଥିବା ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍‌ରେ ଭାରତର ସର୍ବ ପ୍ରଥମ ବିଜୟରେ ସେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ୨୦୧୪

ଚାମ୍ପିୟନ୍‌ସ ଟ୍ରଫିରେ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଗୋଲ କିପର ଅର୍ଥ୍ ଦ ରୁନିମେଣ୍ଡ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ୨୦୧୪ରେ କମ୍ବୋର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ପରେ ତାଙ୍କୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପୁରୁଷ ଗୋଲକିପର ପୁରସ୍କାର ପାଇଁ ନୋମିନେଟ୍ କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ନେଦରଲାଣ୍ଡର ଜାୟ୍ ଷ୍ଟକମ୍ୟାନ ଶେଷରେ ଏହି ପୁରସ୍କାର ହାସଲ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଭାରତ ୨୦୧୨ରେ ଲଣ୍ଡନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପୁରୁଷ ହକି ଚାମ୍ପିୟନସିପ୍‌ରେ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲା। ୨୦୧୨ରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ସିଏକ୍ ପରେ ଶ୍ରୀଜେଶ୍‌ଙ୍କୁ ଭାରତୀୟ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ଶ୍ରୀଜେଶ୍‌ଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଭାରତ ୨୦୧୨ ରିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍‌ସରେ କ୍ୟୁରୀର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲା। କୁବ ହକିରେ ମଧ୍ୟ

କଲ୍ୟାଣୀ ତାଙ୍କୁ ଚିହ୍ନଟ କରିବା ପରେ ସେ ପେସାଦାର ହକିରେ ପାଦ ଆଣିଥିଲେ। ଶ୍ରୀଜେଶ୍‌ଙ୍କ ପତ୍ନୀ ଜଣେ ପୂର୍ବତନ ଲଳ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଆୟୁର୍ବେଦ ତାତ୍ତ୍ୱଜ୍ଞ। ପୁଅ ଶ୍ରୀୟାଶ ଓ ଓଷା ଅନୁଗ୍ରାହୀ ନେଇ ତାଙ୍କ ସଂସାର ପରିପୂର୍ଣ୍ଣ। ଏବେ ଶ୍ରୀଜେଶ୍ କେବଳ ସରକାରଙ୍କ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଚିପ୍ ସ୍କୋର୍ସ୍ ଅର୍ଗାନାଇଜର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି। ୩୨ ବର୍ଷରେ ପଦାର୍ପଣ କରିଥିବାରୁ ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଶେଷ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଖେଳିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି। ତେବେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଆସନ୍ତା ୨୮ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ସେ କମ୍ପା କରି ଭାରତକୁ ପଦକ ବିଜୟୀ କରାଇ ପୁଣି ଥରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି।

ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଶେଷ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଖେଳିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି। ତେବେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଆସନ୍ତା ୨୮ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ସେ କମ୍ପା କରି ଭାରତକୁ ପଦକ ବିଜୟୀ କରାଇ ପୁଣି ଥରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି।



ଆଉ ୧୭ ଦିନ

